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INTENDED USE

Your STANLEY small angle grinder STGS9100, STGS9115,
STGS9125 has been designed for grinding and cutting
applications using the appropriate type of disc.This tool is
intended for professional use.

SAFETY INSTRUCTIONS

General power tool safety warnings

WARNING! Read all safety warnings,
instructions, illustrations and specifications
provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock,
fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your
mains-operated (corded) power tool or battery-operated
(cordless) power tool.

1. Work area safety

a. Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas
invite accidents.

b. Do not operate power tools in explosive atmospheres,

such as in the presence of flammable liquids, gases or

dust. Power tools create sparks which may ignite the dust

or fumes.

Keep children and bystanders away while operating a

power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

Power tool plugs must match the outlet. Never modify
the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces
such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
There is an increased risk of electric shock if your body is
earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of electric
shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying,
pulling or unplugging the power tool. Keep cord away
from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.

e. When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.
If operating a power tool in a damp location is unavoid-
able, use a residual current device (RCD) protected
supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

a. Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating a power tool. Do not use a
power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention
while operating power tools may result in serious personal
injury.

b. Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment such as a dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used
for appropriate conditions will reduce personal injuries.

c. Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in
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the off-position before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites
accidents.

. Remove any adjusting key or wrench before turning

the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal injury.
Do not overreach. Keep proper footing and balance at
all times. This enables better control of the power tool in
unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be
caught in moving parts.

. If devices are provided for the connection of dust

extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can
reduce dust-related hazards.

. Do not let familiarity gained from frequent use of tools

allow you to become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.

. Power tool use and care
. Do not force the power tool. Use the correct power tool

for your application. The correct power tool will do the job
better and safer at the rate for which it was designed.

. Do not use the power tool if the switch does not turn it

on and off. Any power tool that cannot be controlled with
the switch is dangerous and must be repaired.

. Disconnect the plug from the power source and/or

remove the battery pack, if detachable from the power
tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

. Store idle power tools out of the reach of children and

do not allow persons unfamiliar with the power tool or
these instructions to operate the power tool. Power
tools are dangerous in the hands of untrained users.

. Maintain power tools and accessories. Check for

misalignment or binding of moving parts, breakage of
parts and any other condition that may affect the
power tools operation. If damaged, have the power tool
repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained
cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind
and are easier to control.

. Use the power tool, accessories and tool bits etc. in

accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different
from those intended could result in a hazardous situation.

. Keep handles and grasping surfaces dry, clean and

free from oil and grease. Slippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

. Service
. Have your power tool serviced by a qualified repair

person using only identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is maintained.
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SAFETY INSTRUCTIONS FOR ALL OPERATIONS

Safety warnings common for grinding and Cutting-off

Operations.

a. This power tool is intended to function as a grinder or
cut-off tool. Read all safety warnings, instructions,
illustrations and specifications provided with this
power tool. Failure to follow all instructions listed below
may result in electric shock, fire and/or serious injury.

b. Do not use accessories which are not specifically
designed and recommended by the tool manufacturer.
Just because the accessory can be attached to your
power tool, it does not assure safe operation.

c. Operations such as sanding, wire brushing, polishing
are not recommended to be performed with this power
tool. Operations for which the power tool was not
designed may create a hazard and cause personal injury.

d. The rated speed of the accessory must be at least
equal to the maximum speed marked on the power
tool. Accessories running faster than their rated speed
can break and fly apart.

e. The outside diameter and the thickness of your
accessory must be within the capacity rating of your
power tool. Incorrectly sized accessories cannot be
adequately guarded or controlled.

f. Threaded mounting of accessories must match the
grinder spindle thread. For accessories mounted by
flanges, the arbour hole of the accessory must fit the
locating diameter of the flange. Accessories that do not
match the mounting hardware of the power tool will run out
of balance, vibrate excessively and may cause loss of
control.

g. Do not use a damaged accessory. Before each use
inspect the accessory such as abrasive wheel for
chips and cracks, backing pad for cracks, tear or
excess wear, wire brush for loose or cracked wires. If
power tool or accessory is dropped, inspect for
damage or install an undamaged accessory. After
inspecting and installing an accessory, position
yourself and bystanders away from the plane of the
rotating accessory and run the power tool at
maximum no-load speed for one minute. Damaged
accessories will normally break apart during this test time.

h. Wear personal protective equipment. Depending on
application, use face shield, safety goggles or safety
glasses. As appropriate, wear dust mask, hearing
protectors, gloves and work shop apron capable of
stopping small abrasive or workpiece fragments. The
eye protection must be capable of stopping flying
debris generated by various operations. The dust mask
or respirator must be capable of filtrating particles
generated by your operation. Prolonged exposure to high
intensity noise may cause hearing loss.

i. Keep bystanders a safe distance away from work
area. Anyone entering the work area must wear
personal protective equipment. Fragments of workpiece
or of a broken accessory may fly away and cause injury
beyond immediate area of operation.

j- Hold the power tool by insulated gripping surfaces
only, when performing an operation where the cutting
accessory may contact hidden wiring or its own cord.

Cutting accessory contacting a “live” wire may make
exposed metal parts of the power tool “live” and shock the
operator.

k. Position the cord clear of the spinning accessory. If
you lose control, the cord may be cut or snagged and your
hand or arm may be pulled into the spinning accessory.

I. Never lay the power tool down until the accessory has
come to a complete stop. The spinning accessory may
grab the surface and pull the power tool out of your control.

m. Do not run the power tool while carrying it at your side.
Accidental contact with the spinning accessory could snag
your clothing, pulling the accessory into your body.

n. Regularly clean the power tool’s air vents. The motor's
fan will draw the dust inside the housing and excessive
accumulation of powdered metal may cause electrical
hazards.

o. Do not operate the power tool near flammable
materials. Sparks could ignite these materials.

p. Do not use accessories that require liquid coolants.
Using water or other liquid coolants may result in electrocu-
tion or shock.

FURTHER SAFETY INSTRUCTIONS FOR ALL
OPERATIONS

Kickback and related warnings

Kickback is a sudden reaction to a pinched or snagged rotating
wheel, backing pad, brush or any other accessory. Pinching or
snagging causes rapid stalling of the rotating accessory which
in turn causes the uncontrolled power tool to be forced in the
direction opposite of the accessory’s rotation at the point of the
binding.

For example, if an abrasive wheel is snagged or pinched by the
workpiece, the edge of the wheel that is entering into the pinch
point can dig into the surface of the material causing the wheel
to climb out or kick out. The wheel may either jump toward or
away from the operator, depending on direction of the wheel’s
movement at the point of pinching. Abrasive wheels may also
break under these conditions.

Kickback is the result of tool misuse and/or incorrect operating
procedures or conditions and can be avoided by taking proper
precautions as given below:

* Maintain a firm grip on the power tool and position
your body and arm to allow you to resist kickback
forces. Always use auxiliary handle, if provided, for
maximum control over kickback or torque reaction
during start up. The operator can control torque reaction
or kickback forces, if proper precautions are taken.

* Never place your hand near the rotating accessory.
Accessory may kickback over your hand.

* Do not position your body in the area where power tool
will move if kickback occurs. Kickback will propel the tool
in direction opposite to the wheel's movement at the point
of snagging.

* Use special care when working corners, sharp edges
etc. Avoid bouncing and snagging the accessory.
Corners, sharp edges or bouncing have a tendency to snag
the rotating accessory and cause loss of control or
kickback.

* Do not attach a saw chain woodcarving blade or
toothed saw blade. Such blades create frequent kickback

and loss of control.
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SAFETY WARNINGS SPECIFIC FOR GRINDING
AND ABRASIVE CUTTING-OFF OPERATION

a. Use only wheel types that are recommended for your
power tool and the specific guard designed for the
selected wheel. Wheels for which the power tool was not
designed cannot be adequately guarded and are unsafe.

. The grinding surface of the centre depressed wheels
must be mounted below the plane of the guard lip. An
improperly mounted wheel that projects through the plane
of the guard lip cannot be adequately protected.
The guard must be securely attached to the power
tool and positioned for maximum safety, so the least
amount of wheel is exposed towards the operator. The
guard helps to protect the operator from broken wheel
fragments, accidental contact with wheel and sparks that
could ignite clothing.

. Wheels must be used only for recommended

applications. For example: do not grind with the side

of cut-off wheel. Abrasive cut-off wheels are intended for
peripheral grinding, side forces applied to these wheels
may cause them to shatter.

Always use undamaged wheel flanges that are of

correct size and shape for your selected wheel. Proper

wheel flanges support the wheel thus reducing the
possibility of wheel breakage. Flanges for cut-off wheels
may be different from grinding wheel flanges.

Do not use worn down wheels from larger power

tools. Wheel intended for larger power tool is not suitable

for the higher speed of a smaller tool and may burst.

ADDITIONAL SAFETY WARNINGS SPECIFIC FOR
ABRASIVE CUTTING-OFF OPERATIONS

a) Do not "jam" the cut-off wheel or apply excessive
pressure. Do not attempt to make an excessive depth
of cut. Overstressing the wheel increases the loading and
susceptibility to twisting or binding of the wheel in the cut
and the possibility of kickback or wheel breakage.

b) Do not position your body in line with and behind the

rotating wheel. When the wheel, at the point of

operations, is moving away from your body, the possible
kickback may propel the spinning wheel and the power
tool directly at you.

When wheel is binding or when interrupting a cut for

any reason, switch off the power tool and hold the

power tool motionless until the wheel comes to a

complete stop. Never attempt to remove the cut-off

wheel from the cut while the wheel is in motion
otherwise kickback may occur. Investigate and take
corrective action to eliminate the cause of wheel binding.

Do not restart the cutting operation in the workpiece.

Let the wheel reach full speed and carefully reenter

the cut. The wheel may bind, walk up or kickback if the

power tool is restarted in the workpiece.

Support panels or any oversized workpiece to

minimize the risk of wheel pinching and kickback.

Large workpieces tend to sag under their own weight.

Supports must be placed under the workpiece near the

line of cut and near the edge of the workpiece on both

sides of

Use extra caution when making a "pocket cut" into

existing walls or other blind areas. The protruding
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wheel may cut gas or water pipes, electrical wiring or
objects that can cause kickback.

ADDITIONAL SAFETY INFORMATION

* Do not use Type 11 (flaring cup) wheels on this tool.
Using inappropriate accessories can result in injury.
Always use side handle. Tighten the handle securely.
The side handle should always be used to maintain control
of the tool at all times.

Use clamps or another practical way to secure and
support the work piece to a stable platform. Holding
the work by hand or against your body leaves it unstable
and may lead to loss of control.

PERSONAL SAFETY

+ No children or pregnant women should enter the work rea
where the paint sanding is being done until all cleanup is
completed.

+ A dust mask or respirator should be worn by all persons
entering the work area. The filter should be replaced daily
or whenever the wearer has difficulty breathing.

NOTE: only those dust masks suitable for working with lead
paint dust and fumes should be used. Ordinary painting
masks do not offer this protection. See your local hardware
dealer for the NIOSH approved proper mask.

ENVIRONMENTAL SAFETY

+Paint should be removed in such a manner as to minimize
the amount of dust generated.

*+ Areas where paint removal is occurring should be sealed
with plastic sheeting of 4 mils thickness.

+ Sanding should be done in a manner to reduce tracking of
paint dust outside the work area.

RESIDUAL RISKS

In spite of the application of the relevant safety regulations

and the implementation of safety devices, certain residual

risks cannot be avoided. These are:

- Impairment of hearing

- Risk of personal injury due flying particles.

- Risk of burns due to accessories becoming hot during
operation.

- Risk of personal injury due to prolonged use.

- Risk of dust from hazardous substances.

ELECTRICAL SAFETY
Your tool is double insulated; therefore no earth

wire is required. Always check that the main voltage
corresponds to the voltage on the rating plate.

WARNING! If the power cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer, authorized
STANLEY Service Center or an equally qualified
person in order to avoid damage or injury. If the
power cord is replaced by an equally qualified
person, but not authorized by STANLEY, the
warranty will not be valid.

USING AN EXTENSION CABLE

If it is necessary to use an extension cable, please use an
approved extension cable that fits the tool's power input
specifications. The minimum cross-sectional area of the




(Original instructions) ENGLISH

conducting wire is 1.5 sq. mm. Cables should be untangled
before reeling up.

Cable cross-sectional Cable rated current

area (mm?) (Ampere)
0.75 6
1.00 10
1.50 15
2.50 20
4.00 25

Cable length (m)
75 [15 |25 |30 |45 |60

Voltage Amperes  Cable rated current (Ampere)
110-127 0-2.0 6 |6 |6 |6]| 6|10
21-34 | 6 |6 |6 |6]|15|15
35-50 | 6 | 6 |10 15|20 | 20
51-70 |10 |10 | 15|20 | 20 | 25
71-120 (15|15 (20 [ 25| 25| -
121-200 |20 (20 | 25| - | - | -
220-240 0-20 6 | 6|6 |6 |66

21-34 6 | 6|6 |6]|6]|6
35-50 6 | 6|6 |6]|10]15
51-70 | 10| 10| 10 (10| 15| 15
71-120 |15 | 15|15 [ 15| 20 | 20
121-200 | 20 | 20 | 20 {20 | 25 | -

LABELS ON TOOL

The label on your tool may include the following symbols:

WARNING! To reduce the risk of injury, the user
must read the instruction manual before use.
Wear safety glasses or goggles.
Wear ear protection.
vV Volts = Direct Current
A | Amperes n No-Load Speed
Hz | Hertz El Class Il Construction
W | Watts @ Earthing Terminal
min | minutes /N\ | Safety Alert Symbol
Alternati Revolutions or
N, emnaiing /min. | Reciprocation per
Current minute

Position of date code
The Date Code, which also includes the year of manufacture,
is printed into the housing.
Example:
2017 XX UN
Year of manufacturing

PACKAGE CONTENTS

The package contains:

1 Angle Grinder

1 Guard

1 Flange set

1 Spanner

1 Handle

1 Instruction Manual
Check for damage to the tool, parts or accessories which
may have occurred during transport.

+ Take the time to thoroughly read and understand this
manual prior to operation.

FATURES (Fig A)

This tool includes some or all of the following features.
1. ON/OFF Switch

2. Spindle Lock

3. Guard

11. Side Handle

ASSEMBLY

WARNING! To prevent accidental operation, turn off
and unplug tool before performing the following
operations. Failure to do this could result in serious
personal injury.

>

Attaching and removing the wheel guard (Fig B)
2 WARNING! To minimize the danger of serious

personal injury, please switch off the tool power and

disconnect all plugs before adjusting or
removing/installing any accessory. Before reassembling the
tool, press and release the trigger switch to make sure the tool
is already switched off.

Attaching the guard

1. Place the angle grinder on a work bench, groove facing
up.

2. Bring the flange of the guard (3) collar over the groove (9)
of the gear housing.

3. Turn the guard (3) counterclockwise by 150 degrees.

4. Make sure that the screws (10) are tightened.

Removing the guard
1. Loosen the screws (10) on the guard collar.
2. Pull up the guard (3).

WARNING! Do not operate the tool when the safety
guard is not in place.
NOTE: Refer to the grinding and cutting accessories chart at
the end of this section for accessories that can be used
together with this angle grinder.
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Attaching and removing grinding wheels
Fig C and D)

& WARNING! Do not use damaged grinding wheels.

1. Place the tool on a work bench, groove facing up.
2. Figure C: Attach the inner flange (4) correctly on the
output shaft (5).

3. Place the grinding wheel (6) on the inner flange (4).When
that the raised center (7) faces the innerflange (4).
4. Figure D: Tighten the outer flange (h) onto the output shaft
5. When attaching the grinding wheel, the ring on top of the
outer flange (8) must face towards the wheel (Fig D-1);
outer flange (8) must face away the wheel (Fig D-2).
6. Press the spindle lock (2) and prevent the spindle (4)from
7. Use the pin spanner to tighten the outer flange (8).
Attaching the Side Handle (Fig A)
handle is tightened securely.
WARNING: The side handle should always be used
Screw the side handle (11) tightly into one of the holes on
either side of the gear case.
+ Attach the safety guard and appropriate abrasive or
grinding wheels. Do not use abrasive or grinding wheels
+ Make sure that the inner and outer flanges are attached
correctly.
rotating in the direction of the arrows on the accessories
and tool.
WARNING! Always observe the safety instructions
and applicable regulations.
C WARNING! To minimize the danger of serious
disconnect all plugs before adjusting or
removing/installing any accessory. Before reassembling the
is already switched off.
WARNING!
position.
+  Apply slight pressure to the tool. Do not apply side
+ Avoid overloading. If the tool becomes hot, let it spin for a
few minutes with no load.

+  Be sure to hold the tool tightly with both hands (one hand
on housing, the other on side handle). Start the tool and
bring the grinding wheel on the workpiece.

+  Keep the edge of the wheel tilted at angle from 15 to 30
degrees against the surface of the workpiece.

+  When using a new grinding wheel, do not operate the
wheel in the B direction, otherwise, it will cut into the
workpiece. When the edge of wheel has been rounded off,
you are free to operate the grinder in either the A or B
direction.

Starting and stopping (Fig A)
WARNING! Before using the tool, check whether
& the handle is tightened securely. Check whether the
ON/OFF switch is working normally.
Before plugging in the tool to the power supply, check whether
the switch is in the OFF (o) position when pressing the rear
end of the switch.
To start the tool, press the rear end of the switch and slide it

forward. Then press the front end of the switch to lock it.
Press the rear end of the switch to stop the tool.

WARNING! Do not switch the tool on or off while
under load conditions.
Proper hand position (Fig F)
WARNING! To reduce the risk of serious personal
& injury, ALWAYS use proper hand position as shown.
& injury, ALWAYS hold securely in anticipation of a
sudden reaction.
Proper hand position requires one hand on the side handle
(Figure A), with the other hand on the body of the tool, as
shown in Figure F.

WARNING! To reduce the risk of serious personal
maintain control of the tool at start up and during
use and until the wheel or accessory stops rotating.

NOTE: To reduce unexpected tool movement, do not switch

the tool on or off while under load conditions. Allow the grinder

tool to stop rotating before putting it down.

Slider switch (Fig A)
by pressing the rear part of the switch and

supply to the tool, such as the activation of a ground fault

interrupter, throwing of a circuit breaker, accidental

Switches
2 CAUTION! Hold the body of the tool firmly to

Make sure the wheel has come to a complete stop
be fore laying the tool down.

to run up to full speed before touching the work surface. Lift

the tool from the surface before turning the tool off. Allow the
WARNING! Before connecting the tool to a power

& supply, be sure the slider switch is in the off position
releasing. Ensure the slider switch is in the off

position as described above after any interruption in power

unplugging, or power failure. If the slider switch is locked on

when the power is connected, the tool will start unexpectedly.

attaching a grinding wheel with a raised center,make sure
5).
When attaching the cutting wheel, the ring on top of the
rotating until it locks in place.
WARNING: Before using the tool, check that the
& to maintain control of the tool at all times.
Preparation before use
that are overly worn.
Make sure that the abrasive or grinding wheels are
use |
personal injury, please switch off the tool power and
tool, press and release the trigger switch to make sure the tool
+  Make sure all materials to be grinded are secured in
pressure to the abrasive disc.
O
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To start the tool, slide the slider switch (1) toward the front of
the tool. To stop the tool, release the slider switch. For
continuous operation, slide the switch toward the front of the
tool and press the forward part of the switch inward. To stop
the tool while operating in continuous mode, press the rear
part of the slider switch and release.

Spindle lock (Fig A)
The spindle lock (2) prevents the output shaft from rotating
when attaching or removing the grinding wheel. Only use the

spindle lock when the tool is switched off, power is unplugged,
and wheel stops completely.

Note: To minimize tool damages, don't use the spindle lock
when the tool is operating.

Otherwise, it may damage the tool. The attached accessories
may come off and cause injury.

If using the spindle lock, press the spindle lock button and
rotate the output shaft until it stops.

Application on metals

When applying the tool on metals, make sure that a
residual-current device (RCD) is inserted to prevent danger
from metal chips.

If the RCD causes power disconnection, have the tool sent to
an authorized STANLEY dealer for repair.

WARNING! Under extreme working conditions,
& conductive dust and grit may accumulate on the

housing interior when handling metal workpieces.
This could create an electric shock hazard as it weakens the
protective insulation in the grinder.
To avoid accumulation of metal chips in the interior of the
grinder, we recommend cleaning the ventilation ducts
daily.Refer to Maintenance.

Using grinding wheels
WARNING! Metal powder accumulates. Excessive

& use of the grinding wheel on metals may increase
the risk of electric shock. To reduce the risk, insert
the RCD before use and clean the ventilation

ducts daily. Follow the maintenance instructions below to blow

dry compressed air into the ventilation ducts.

Grinding
Surface Grinding with Grinding Wheels

1. Allow the tool to reach full speed before touching the tool
to the work surface.

2. Apply minimum pressure to the work surface, allowing the
tool to operate at high speed. Grinding rate is greatest
when the tool operates at high speed.

3. Maintain a 20" to 30" angle between the tool and work
surface.

4. Continuously move the tool in a forward and back motion
to avoid creating gouges in the work surface.

5. Remove the tool from work surface before turning tool off.
Allow the tool to stop rotating before laying it down.

Precautions to take when sanding paint

+ Sanding of lead based paint is NOT RECOMMENDED
due to the difficulty of controlling the contaminated dust.
The greatest danger of lead poisoning is to children and
pregnant women.

+ Since it is difficult to identify whether or not a paint
contains lead without a chemical analysis, we recommend
the following precautions when sanding any paint.

General information

Helpful Hints

+ Hold your angle grinder with one hand on the body and
the other hand firmly around the side handle as shown in
Fig. J.

+ Always position the guard so that as much of the exposed
disc as possible is pointing away from you. ff Be prepared
for a stream of sparks when the disc touches the metal.

+ Maintain an angle between the disc and work surface (Fig.
J) of approximately 30° when grinding and 10°- 15° when
sanding (Fig. K) for best tool control, material removal,
and minimal loading.

CAUTION! Use extra care when grinding into a corner as a
sudden, sharp movement of the grinder may be experienced
when the wheel contacts a secondary surface.

WARNING! Always wear eye protection while
operating this power tool.

MAINTENANCE

Your STANLEY tool has been designed to operate over a long
period of time with a minimum of maintenance. Continuous
satisfactory operation depends upon proper tool care and
regular cleaning.

WARNING! To minimize the danger of serious
& personal injury, please switch off the tool power

and disconnect all plugs before adjusting or
removing/ installing any accessory. Before
reassembling the tool, press and release the trigger
switch to make sure the tool is already switched off.
Lubrication
0 STANLEY tools are properly lubricated at the
™7 factory and are ready for use.
Tools should be lubricated regularly every year depending on
usage. (Tools used on heavy duty jobs and tools exposed to
heat may require more frequent lubrication.) This lubrication

should be attempted only by trained power tool repairperson’s
such as those at STANLEY service centers or in other

WARNING! Before performing any maintenance on
corded/ cordless power tools:

qualified service personnel.
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Cleaning

WARNING! Dust and grit from metal grinding often
accumulate on interior surfaces and could create an
electrical shock hazard if not cleaned out. Use only
mild soap and a damp cloth to clean the tool. Never
let any liquid get inside the tool; never immerse any
part of the tool into a liquid.

WARNING! Never use solvents or harsh chemicals
to clean non-metal parts of the tool. These
chemicals may weaken the material of the parts.
Use only mild soap and damp cloth to clean the
tool. Never let any liquid get inside the tool; never
immerse any part of the tool into liquid.

WARNING! Do not overload your angle grinder.
Overloading causes a reduction in speed and
efficiency, causing your angle grinder to become too
hot. If this happens, operate your angle grinder
under no load for one or two minutes until it has
cooled to normal operating temperature. Switching
your angle grinder off under load will reduce the life
of the switch.

IMPORTANT! To ensure product SAFETY and
RELIABILITY, repairs, maintenance and adjustment
(other than those listed in this manual) should be
performed by authorized service centers or other
qualified organizations, always using identical
replacement parts. Unit contains no user service
able parts inside.

ACCESSORIES

C WARNING! Since accessories, other than those

o
AN
AN
AN
AN

offered by STANLEY, have not been tested with this
product, use of such accessories with this tool could
be hazardous. To reduce the risk of injury, only
STANLEY, recommended accessories should be
used with this product.

The performance of any power tool is dependent upon the
accessory used. STANLEY accessories are engineered to
high quality standards and are designed to enhance the
performance of power tool. By using STANLEY accessories
will ensure that you get the very best from your STANLEY tool.
STANLEY offers a large selection of accessories available at
our local dealer or authorized service center at extra cost.

PROTECTING THE ENVIRONMENT

E Separate collection. This product must not be
disposed of with normal household waste.
[ |

Should you find one day that your STANLEY product needs
replacement, or if it is of no further use to you, do not dispose
of it with household waste. Make this product available for
separate collection.

STANLEY provides a facility for the collection and
& recycling of STANLEY products once they have

reached the end of their working life. To take
advantage of this service please return your product
to any authorised repair agent who will collect them
on our behalf.

You can check the location of your nearest authorised repair
agent by contacting your local STANLEY office at the address
indicated in this manual. Alternatively, a list of authorised
STANLEY repair agents and full details of our after-sales
service and contacts are available on the Internet at:
www.2helpU.com.

NOTES

STANLEY’s policy is one of continuous improvement to our
products and as such, we reserve the right to change product
specifications without prior notice. Standard equipment and
accessories may vary by country. Product specifications may
differ by country.

Complete product range may not be available in all countries.
Contact your local STANLEY dealers for range availability

SERVICE INFORMATION

STANLEY offers a full network of company-owned and
authorized service locations. All STANLEY Service Centers
are staffed with trained personnel to provide customers with
efficient and reliable power tool service. For more information
about our authorized service centers and if you need technical
advice, repair, or genuine factory replacement parts, contact
the STANLEY location nearest you.

TECHNICAL DATA

(>

SMALL ANGLE GRINDER ~ STGS9100  STGS9115 STGS9125
Voltage Vo 220240 22040 220-240
Frequency Hz  50-60 50-60 50-60
Input power W 900 900 900
No-load speed min1 11000 11000 11000
Wheel diameter mm 100 115 125
Spindle diameter M10 M14 M14
Max disc thickness

Grinding discs mm 6 6 6
Weight kg 21 22 23
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Grinding and cutting accessory chart

Guard Type Accessory Description |  How to Fit Grinder

% Depressed
Toe 2l ¥ @ ~centre l%
ype grinding disc |~ Type 27 guard

Guard
Backing flange
=

Type 27 depressed
centre wheel
=
Threaded clamp nut

Abrasive
cutting wheel

Type 1 guard Type 1 quard
Backing flange

=>

Abrasive
cutting wheel

Threaded clamp nut

TWO YEAR WARRANTY

If your STANLEY product becomes defective due to faulty
materials or workmanship within 24 months from the date of
purchase, STANLEY guarantees to replace all defective parts
free of charge or — at our discretion — replace the unit free of
charge provided that:

+ The product has not been misused and has been used in
accordance with the instruction manual;

+ The product has been subject to fair wear and tear;

+ Repairs have not been attempted by unauthorized
persons;

+  Proof of purchase is produced;

+  The STANLEY product is returned complete with all original
components;

+  The product hasn’t been used for hire purposes.

If you wish to make a claim, contact your seller or check the

location of your nearest authorised STANLEY repair agent in

the STANLEY catalogue or contact your local STANLEY office

at the address indicated in this manual. A list of authorised

STANLEY repair agents and full details of our after sales
service is available on the internet at: www.2helpU.com




FRANGAIS (Traduction des instructions initiales)

USAGE PREVU

Votre meuleuse de petit angle STGS9100, STGS9115,
STGS9125 de STANLEY a été spécialement congue pour le
meulage et le trongonnage de métal en utilisant le type de
disque approprié. Cet outil est destiné a un usage profession-
nel.

CONSIGNES DE SECURITE

Avertissements de sécurité générale concernant
I'outil électrique

Les définitions ci-dessous définissent le niveau de gravité de
chaque mention d'avertissement. Veuillez lire le manuel et
préter attention a ces symboles.

AN

AVERTISSEMENT ! Lisez tous les avertisse-
ments de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournies avec
cet outil électrique. Le non-respect de ces
avertissements et de ces instructions peut provoquer
un incendie, une électrocution et/ou de graves
blessures.

Conservez ces avertissements et ces instructions a titre
de référence ultérieure.

Le terme « outil électrique » dans les avertissements fait
référence a votre outil électrique alimenté par le courant (avec
cordon d'alimentation) ou fonctionnant sur batterie (sans
cordon).

1.
a.

o
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Sécurité de I'aire de travail

Travaillez dans un endroit propre et bien éclairé. Les
zones encombrées et sombres peuvent entrainer des
accidents.

. Ne mettez pas en marche votre outil électrique dans un

environnement explosif, ou en présence de liquides
inflammables, de gaz, ou de poussiéres. La mise en
marche de l'outil crée des étincelles qui peuvent enflammer
les poussieres ou vapeurs.

Eloignez les enfants et les personnes présentes de la
zone lorsque l'outil est en fonctionnement. Toute
distraction peut vous faire perdre le controle de I'outil.
Sécurité électrique

Les fiches de I'outil électrique doivent correspondre a
la prise secteur. Ne modifiez jamais la fiche, de
quelque maniére que ce soit. Nutilisez pas
d’adaptateurs avec des outils ayant une prise de terre
(mis a la terre). Des fiches non modifiées et raccordées
aux prises murales correspondantes réduiront les risques
de choc électrique.

. Evitez le contact direct avec les surfaces mises a la

terre ou mises a la masse comme les canalisations, les
radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Le
risque de choc électrique augmente si votre corps est mis
ala terre ou a la masse.

N'utilisez pas d’outils électriques dans des environne-
ments pluvieux ou humides. Si de I'eau s'introduit dans
un outil électrique, le risque de choc électrique
augmentera.

. Ne malmenez pas le cordon d’'alimentation. N'utilisez

jamais le cordon pour transporter, tirer ou débrancher
I'outil électrique. Veillez a garder le cordon éloigné des
sources de chaleur, des huiles, des rebords coupants
ou des pieces mobiles. Les cables endommagés ou
entremélés augmentent le risque de choc électrique.

. Si des dispositifs destinés au

. Lorsqu’un outil électrique est utilisé a 'extérieur,

utilisez uniquement une rallonge spécialement prévue
a cet effet. L'usage d’'une rallonge adaptée a I'utilisation en
extérieur réduit le risque de choc électrique.
Habillez-vous correctement. Ne portez pas de
vétements amples ou de bijoux. Gardez vos cheveux,
vos vétements et vos gants éloignés des piéces
mobiles. Tenez vos cheveux, vétements et gants éloignés
des pieces mobiles. Les vétements amples, les bijoux ou
les cheveux longs peuvent étre happés par les piéces
mobiles.

. Sécurité personnelle
. Soyez vigilant, regardez bien ce que vous faites et

faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez I'outil
électrique. N'utilisez pas d’outil électrique si vous étes
sous linfluence de drogues, d'alcool ou de
médicaments. Un instant d'inattention pendant I'utilisation
d'outils électriques peut entrainer des blessures graves.

. Utilisez un équipement de protection individuel.

Utilisez toujours une protection oculaire. L'utilisation
d'équipements de protection tels que les masques
anti-poussiére, les chaussures de sécurité antidérapantes,
les casques de sécurité ou les protections auditives dans
des conditions appropriées réduiront les risques de
blessures corporelles.

. Evitez les démarrages intempestifs. Veillez a ce que

Pinterrupteur soit en position d’arrét avant de brancher
I'outil @ une source d’alimentation et/ou une batterie,
de ramasser I'outil ou de le transporter. Transporter les
outils électriques avec le doigt sur [linterrupteur ou
brancher les outils électriques avec [interrupteur en
position de marche peut entrainer des accidents.

. Retirez toute clé a molette ou autre clé de réglage avant

de mettre I'outil électrique en marche. Laissez une clé a
molette ou une clé sur une partie rotative de loutil
électrique peut engendrer des blessures corporelles.

. Ne vous penchez pas trop. Gardez en permanence une

position stable et un bon équilibre. Cela permet un
meilleur controle de l'outil électrique dans des situations
imprévues.

Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de
vétements amples ou de bijoux. Tenez vos cheveux,
vétements et gants éloignés des piéces mobiles. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre happés par les piéces mobiles.
raccordement
d’installations d’extraction et de recueil de la
poussiére sont fournis, assurez-vous qu’ils sont
correctement raccordés et utilisés. L'utilisation de cet
outil peut réduire les dangers associés a la présence de
poussiéres.

. Ne pensez pas que la familiarité que vous avez acquise

en utilisant fréquemment des outils vous permet d’étre
complaisant et d’ignorer les principes de sécurité
concernant [lutilisation des outils. Une action
imprudente peut causer de graves blessures en une
fraction de seconde.

. Utilisation et entretien de I'outil électrique
. Ne forcez pas [loutil électrique. Utilisez I'outil

électrique adapté a votre travail. L'outil adapté est plus
efficace et moins dangereux s'il est utilisé a la vitesse pour
laquelle il a été congu.




N'utilisez pas I'outil si I'interrupteur ne le met pas en
position de marche et d’arrét. Tout outil qui ne peut étre
contrdlé par l'interrupteur est dangereux et doit étre réparé.
Débrancher la fiche de I'alimentation source et / ou la
batterie de la outil électrique avant de faire
ajustements, changement d'accessoires, ou stockage
d'outils électriques. Ces mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de [l'outil
électrique.

Conservez les outils électriques inutilisés hors de la
portée des enfants et ne laissez pas de personnes non
familiarisées avec P'outil ou ces instructions utiliser
I'outil électrique. Les outils électriques sont dangereux
pour les utilisateurs inexpérimentés.

Maintenir les outils électriques. Vérifiez la dérive
d’alignement ou I'attache des piéces mobiles, toute
possibilité de rupture de piéces et tout état pouvant
affecter I'outil lors de son utilisation. Si l'outil est
endommage, faites-le réparer avant de [utiliser. De
nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal
entretenus.

Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres. Les
outils de coupe bien entretenus aux bords aiguisés sont
moins susceptibles de se coincer et plus faciles a contréler.
Utilisez I’outil électrique, les accessoires et les méches
de loutil etc., conformément a ces instructions en
prenant en compte les conditions de travail et la tache
a réaliser. L'utilisation de loutil électrique pour des
opérations différentes de celles pour lesquelles il a été
congu peut entrainer une situation dangereuse.
Maintenez les poignées et les surfaces de préhension
séches, propres et exemptes d’huile et de graisse. Des
poignées et des surfaces de préhension glissantes ne
permettent pas de manipuler I'outil en toute sécurité et de
le contréler dans des situations inattendues.

Réparation

Faites réparer votre outil électrique par un réparateur
agréé utilisant uniquement les piéces de rechange
identiques. Cela permettra de garantir la sécurité de l'outil
électrique.

CONSIGNES DE SECURITE POUR TOUTE
UTILISATION

Avertissements de sécurité généraux pour les opérations
de meulage et de trongonnage.

a.

Cet outil électrique est destiné a étre utilisé comme
une meuleuse ou un outil de trongonnage. Lisez tous
les avertissements de sécurité, les instructions et les
illustrations accompagnant cet outil électrique. Le
non-respect des instructions énumérées ci-dessous peut
entrainer une décharge électrique, un incendie ou des
blessures graves.

N’utilisez pas d’accessoires autres que ceux
spécialement congus et recommandés par le fabricant
de I'outil. Le simple fait de pouvoir fixer un accessoire a
votre outil ne signifie pas que son utilisation est sécurisée.

(Traduction des instructions initiales) FRANCAIS

c. Cet outil électrique n’est pas destiné a étre utilisé

comme une ponceuse, une brosse circulaire ou une
polisseuse. L'utilisation de I'outil non conforme a 'usage
prévu est dangereuse et peut provoquer des blessures.
La vitesse nominale de I'accessoire doit étre au
moins égale a la vitesse maximale indiquée sur 'outil
électrique. Les accessoires utilisés a une vitesse
supérieure a leur vitesse nominale peuvent se briser et se
détacher.

Le diameétre extérieur et [I'épaisseur de votre
accessoire doivent étre inférieurs a la capacité
nominale de votre outil électrique. Les accessoires de
taille incorrecte ne peuvent étre correctement protégés ou
controlés.

Le filetage des accessoires de montage doit correspon-
dre au filetage du mandrin de la meuleuse. Pour les
accessoires montés avec des flasques, le diamétre
intérieur de [I'accessoire doit correspondre au
diameétre extérieur de positionnement du flasque. Les
accessoires qui ne correspondent pas au matériel de
montage de l'outil électrique seront déséquilibrés, ce qui
entrainera des vibrations excessives pouvant aboutir a une
perte de controle.

N'utilisez pas d’accessoire endommagé. Avant chaque
utilisation, vérifiez les accessoires pour vous assurer
par exemple que le disque de meulage n’est pas
ébréché, craquelé ou défectueux, que [Iassiette-
support n’est pas fissurée ou usée ou encore que la
brosse circulaire est bien fixée et que ses fils
métalliques sont en bon état. En cas de chute de I'outil
électrique ou de I'accessoire, vérifiez qu’il n’est pas
endommagé ou installez un accessoire en bon état.
Aprés avoir vérifié et installé un accessoire,
placez-vous ainsi que les personnes présentes a
distance de la surface tournante de I'accessoire et
faites tourner I'outil électrique a vitesse maximale a
vide pendant une minute. Les accessoires endommagés
seront normalement détruits pendant ce test.

Portez un équipement de protection individuelle. En
fonction de lutilisation, utilisez un écran facial, des
lunettes protectrices contre les agents chimiques ou
des lunettes de sécurité. Si besoin, portez un masque
anti-poussiére, des protections auditives, des gants et
un tablier capable d’arréter les petits fragments
abrasifs ou les piéces a usiner. La protection oculaire
doit pouvoir arréter les projections de débris générés
au cours de différentes opérations. Le masque
anti-poussiére ou le respirateur doivent étre capables de
filtrer les particules produites par vos travaux. Une
exposition prolongée a des bruits de forte intensité peut
provoquer une perte de 'audition.

Les personnes présentes doivent se tenir a distance de
la zone de travail. Toute personne entrant dans la zone
de travail doit porter un équipement de protection
individuelle. Les fragments de piéce a usiner ou
d'accessoire cassé peuvent étre projetés au dela de la
zone d'opération immédiate et provoquer des blessures.

®
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j- Tenez l'outil électrique uniquement par les surfaces
isolées lorsque vous effectuez une opération au cours
de laquelle I'accessoire coupant peut étre en contact
avec des cables cachés ou avec son propre cable
d’alimentation. Si 'accessoire coupant entre en contact
avec un cable « alimenté », les pieces métalliques de
I'outil électrique risquent de transmettre le courant et
d'exposer ainsi I'opérateur & un choc électrique.

k. Eloignez le cordon de I'accessoire en rotation. Si vous
perdez le contrle, le cordon risque d'étre coupé et vous
risquez de vous coincer la main ou le bras dans
I'accessoire en rotation.

. Ne posez jamais Il'outil électrique avant que
I'accessoire ne soit a I'arrét complet. L'accessoire en
rotation peut accrocher la surface et vous faire perdre le
controle de l'outil électrique.

m. Ne faites pas fonctionner I'outil électrique lorsque
vous le transportez sur le coté. Un contact accidentel
avec l'accessoire en rotation peut accrocher vos
vétements et mettre I'accessoire en contact avec votre
COrps.

n. Nettoyez régulierement les orifices d’aération de
I'outil électrique. Le ventilateur du moteur risque d'attirer
la poussiére a I'intérieur du logement et une accumulation
excessive de métaux peut provoquer des dangers
électriques.

o. Ne faites pas fonctionner I'outil électrique a proximité
de matériaux inflammables. Des étincelles pourraient
enflammer ces matériaux.

p. Nutilisez pas d’accessoires qui nécessitent des
liquides de refroidissement. L'usage d'eau ou d'autres
liquides de refroidissement peut entrainer une
électrocution ou un choc électrique.

CONSIGNES DE SECURITE ADDITIONNELLES
POUR TOUTE UTILISATION

Avertissements de sécurité spécifiques au
meulage.

Le recul est une réaction soudaine provoquée par le
pincement ou I'accrochage d’'une meuleuse en rotation, d'une
plaque, d'une brosse ou de tout autre accessoire.
L'accessoire en rotation cale alors rapidement, ce qui projette
l'outil électrique dans la direction opposée a la rotation de
I'accessoire.

Par exemple, si un disque de meulage est accroché ou pincé
par la piece a usiner, le rebord du disque qui entre dans le
point de pincement peut accrocher la surface du matériau,
provoquant des sauts ou des retours de disque. Le disque
peut alors dévier vers 'opérateur ou dans la direction opposée
selon la direction du disque au point de pincement. Les
disques abrasifs peuvent également se rompre dans ces
conditions.

Le recul résulte d'un mauvais usage de l'outil et/ou de
l'inobservation des procédures d'utilisation et peut étre évité
en suivant les précautions appropriées indiquées ci-dessous :
* Maintenez fermement 'outil électrique et placez votre
corps et vos bras de maniére a résister aux reculs.

Utilisez toujours la poignée auxiliaire, s’il y en a une,
afin d’avoir une maitrise maximale du recul ou de la
réaction de couple lors du démarrage. L'opérateur peut
maitriser les réactions de couple ou les forces de recul s'il
prend les précautions appropriées.

* Ne placez jamais votre main a proximité de
I'accessoire en rotation. L'accessoire peut rebondir sur
votre main.

* Ne vous placez pas dans la zone ou I'outil électrique
se déplacera en cas de rebond. Le recul propulse I'outil
dans la direction opposée au mouvement du disque au
point d'accrochage.

*  Soyez particuliérement attentif lorsque vous travaillez
sur des angles, des rebords coupants, etc. Evitez
d’accrocher ou de faire rebondir I'accessoire. Les
coins, les rebords tranchants ont tendance a accrocher
I'accessoire en rotation et provoquer une perte de controle
ou un recul.

* Ne fixez pas de chaine coupante, de lame a sculpter
ou autre lame de scie dentée. Ces lames provoquent
souvent des retours et des pertes de contrdle.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE SPECIFIQUES
POUR LES OPERATIONS DE MEULAGE ET DE
DECOUPAGE PAR ABRASION

a. Utilisez uniquement les types de disques
recommandés pour votre outil électrique et le
protége-disque spécifique congcu pour le disque
choisi. Les disques pour lesquels I'outil électrique n'a pas
été congu ne peuvent pas étre protégés de maniere
adéquate et sont dangereux.

b. La surface abrasive des disques a centre incurvé doit
étre montée au-dessous du plan de la lévre du
protége-disque. Un disque mal monté qui envoie des
projections par le plan de la lévre du protége-disque ne
permet pas de protéger adéquatement I'opérateur.

c. Le protége-disque doit étre solidement attaché a
outil électrique et positionné pour une sécurité
maximale, de fagon a exposer I'opérateur a la plus
petite surface de disque possible. Le protége-disque
permet de protéger I'opérateur des fragments de disque
cassés, d'un contact accidentel avec le disque et des
étincelles qui pourraient enflammer les vétements.

d. Les disques doivent étre utilisés uniquement pour les
applications recommandées. Par exemple, n'utilisez pas
le coté d'un disque a trongonner pour abraser une surface.
Les disques & trongonner par abrasion sont destinés au
meulage périphérique, I'application de forces latérales
peut les faire briser en éclats.

e. Utilisez toujours des flasques de disque en bon état,
de taille et de forme adaptées au disque choisi. Les
flasques doivent étre appropriés afin de réduire les risques
de rupture du disque. Les flasques de disques a
trongonner par abrasion peuvent étre différents des
flasques des autres disques abrasifs.

f. Nutilisez pas de disques usés provenant d’outils
électriques plus puissants. Les disques destinés a des
outils électriques plus puissants ne sont pas adaptés a la
vitesse supérieure d’un outil plus petit et risquent d'éclater.

o
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AVERTISSEMENTS DE SECURITE
SUPPLEMENTAIRES SPECIFIQUES POUR LES
OPERATIONS DE TRONGONNAGE PAR ABRASION

a) Ne forcez pas le disque de découpage et n'appliquez
pas de pression excessive. N’essayez pas de faire une
coupe trop profonde. Le fait de forcer le disque
augmente la charge a laquelle il est soumis et il est ainsi
plus susceptible de se tordre ou de s’accrocher lors du
trongonnage, ou encore de subir un recul voire de se
briser.

Ne positionnez pas votre corps dans le plan de coupe
du disque rotatif ni derriére. A I'endroit du meulage, si le
disque s'éloigne de votre corps, le recul pouvant se
produire risque de propulser le disque rotatif et I'outil
électrique directement vers vous.

Lorsque le disque s'accroche ou si le trongonnage est
interrompu pour quelque raison que ce soit, éteignez
I'outil électrique et tenez-le immobile jusqu’a ce que le
disque s’arréte complétement. N'essayez jamais de
retirer le disque de découpage de la zone de coupe alors
qu'il tourne, autrement il risque de subir un effet de recul.
Recherchez et prenez la mesure corrective nécessaire
pour éliminer la cause du grippage du disque.

d) Ne redémarrez pas I'opération de coupe sur la piéce a
usiner. Laissez le temps au disque d'atteindre sa vitesse
maximale avant d'insérer avec précaution la lame dans la
coupe commencée. Le disque risque de s'accrocher, se
déplacer ou reculer si 'outil électrique est redémarré sur la
piéce a meuler.

Posez les panneaux ou toute autre grande piéce sur
des supports afin de réduire le risque de pincement et
de recul. Les grandes piéces ont tendance a fléchir sous
leur propre poids. Les supports doivent étre placés sous la
piece pres de la ligne de coupe et prés des rebords de la
piece de chaque coté du disque.

Faites particuliérement attention lors de la réalisation
d’'une « découpe en plongée » dans des murs
existants ou d’autres zones sans visibilité. Le disque
saillant risque de couper 'des tuyaux de gaz ou d’'eau, des
cables électriques ou des objets pouvant provoquer un
recul.

CONSIGNES DE SECURITE SUPPLEMENTAIRES

* Nutilisez pas de disque de type 11 (de forme conique)
avec cet outil. Le fait d'utiliser des accessoires
inappropriés peut provoquer des blessures.

+ Utilisez toujours la poignée latérale. Serrez bien la
poignée. La poignée latérale doit toujours étre utilisée
pour avoir un bon contréle de I'outil & tout moment.

+ Utilisez des serre-joints ou tout autre moyen pratique
pour maintenir la piéce a traiter ou I'attacher a une
plate-forme stable. Le fait de tenir la piéce a traiter avec
votre main ou de I'appuyer contre votre corps la rend
instable et peut provoquer une perte de contrle.

SECURITE PERSONNELLE

+  Aucun enfant ou femme enceinte ne devrait pénétrer dans
la zone de travail ou le pongage d’une surface peinte est
en cours, tant que le nettoyage de la zone n'est pas
terminé.

+ Un masque antipoussiére ou respirateur devrait étre porté
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par toutes les personnes qui entrent dans la zone de

travail. Le filtre doit étre remplacé tous les jours ou chaque

fois que le porteur a de la difficulté a respirer.
NOTE : Utilisez uniquement des masques a poussiére
appropriés pour travailler avec des poussiéres et des
fumées de peinture au plomb. Les masques de peinture
ordinaires n’offrent pas cette protection. Consultez votre
revendeur de matériel local pour savoir quels sont les
masques homologués par NIOSH.

SECURITE DE L’ENVIRONNEMENT

La pelnture devrait étre retirée de maniére a réduire au

minimum la quantité de poussiére générée.

Les zones ou la peinture est retirée doivent étre scellées

avec des baches en plastique de 4 mils d’épaisseur.

+ Le pongage doit étre effectué de fagon a réduire
I'émission de poussiére de peinture a I'extérieur de la
zone de travail.

RISQUES RESIDUELS

Méme en respectant les consignes de sécurité applicables et
en utilisant des dispositifs de sécurité, certains risques
résiduels ne peuvent pas étre évités. Sont inclus:

- Troubles auditifs

- Blessures causées par la projection d’éclats.

- Brlures causées par les accessoires devenant chauds
pendant ['utilisation.

Blessures causées par l'utilisation prolongée d'un outil
Poussiéres contenant des substances nocives.

SECURITE ELECTRIQUE

Cet outil dispose d'une double isolation ; aucun fil
@ de terre n'est donc nécessaire. Vérifiez toujours

que la tension du secteur correspond a celle de la
plaque signalétique.

AVERTISSEMENT ! Si le cordon d’alimentation est
endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant
ou un centre de réparation agréé STANLEY ou
encore une personne tout aussi qualifiée afin
d’éviter tout accident ou blessure. En cas de
remplacement du cordon d’alimentation par une
personne tout aussi qualifiée mais non agréée par
STANLEY, la garantie ne sera plus valable.

UTILISATION D’'UNE RALLONGE

S'il est nécessaire d'utiliser une rallonge, utilisez une rallonge
homologuée capable de transmettre le courant spécifié sur
I'outil. La section transversale minimale du fil conducteur est
de 1,5 mm Les cables doivent étre démélés avant de les
enrouler.

Section transversale Intensité nominale du
du cable (mm?2) cable (Ampére)
0,75 6
1,00 10
1,50 15
2,50 20
4,00 25
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Longueur du cable (m)
75 [15 |25 |30 |45 |60

Tension ~ Amperes Intensité nominale du cable (Ampere
110-127| 0-2,0 6 |6 |6 |6 | 610
21-34 | 6 | 6|6 |6 |15]15

35-50 | 6 | 6 | 10|15 |20 |20

51-70 | 10|10 | 15|20 | 20 | 25
71-120 | 15|15 |20 | 25 | 25 | -
121-200 |20 |20 |25 | - | - | -

220-240( 0-2,0 6 |66 |6 |66
21-34 | 6 |6 | 6|6 |6 |6

35-50 | 6 | 6|6 |6 1015

51-70 |10 |10 | 10 | 10 | 15 | 15

71-120 |15 |15 | 15|15 |20 | 20
12,1-20,0 | 20 {20 | 20 | 20 | 25 | -

ETIQUETTES SUR L'OUTIL

L'étiquette apposée sur votre outil peut afficher les symboles
suivants :

AVERTISSEMENT ! AFIN DE REDUIRE LE RISQUE DE
BLESSURE, L'UTILISATEUR DOIT LIRE LE MANUEL
D'INSTRUCTION AVANT L'UTILISATION DE L'OUTIL.

Portez des lunettes de sécurité ou des
lunettes-masque.

Portez des protége-oreilles.

Vv Volts = Courant continu

A | Ampeéres No Vitesse a vide
Hz | Hertz @ Construction de classe I
W | Watts @ | Bornedetere

; ; Symbole d'alerte de
min | minutes

A seécurité
~n Couran? Imin. Tours ou mouve_ments
alternatif alternatifs par minute

Position du code de la date
Le code de la date, qui comporte également I'année de
fabrication, est imprimé sur le logement.
Exemple :
2017 XX IN
Année de fabrication

CONTENU DE L'ENSEMBLE

L'ensemble contient :

1 meuleuse d'angle

1 protége-disque

1 jeu de brides

1 clé

1 poignée

1 manuel d'instruction

« Vérifiez que loutil, les piéces détachées et les
accessoires n'ont pas été endommagés durant le
transport.

+  Prenez le temps de bien lire et comprendre ce manuel
avant d'utiliser 'outil.

CARACTERISTIQUES (FIG. A)

Cet outil présente certaines ou toutes les caractéristiques
suivantes.

1. Interrupteur Marche/Arrét

2. Bouton de verrouillage de I'arbre

3. Protege-disque

11. Bouton de vitesse variable

MONTAGE

AVERTISSEMENT ! Afin d’empécher tout
fonctionnement accidentel, éteignez et débranchez
I'outil avant d'effectuer les opérations suivantes.
Tout manquement a cette mesure peut entrainer
des blessures graves.

Montage et démontage du protége-disque (Fig B)
AVERTISSEMENT ! Afin de réduire le danger de blessures
corporelles graves, veuillez mettre I'outil hors tension et
débrancher toutes les fiches avant de procéder a des
réglages, de retirer ou d'installer des accessoires. Avant de
réassembler l'outil, appuyez sur la gachette et relachez-la
pour vous assurer que I'outil est déja hors tension.

Attacher le protége-disque

1. Placez la meuleuse d’angle sur un plan de travail en

orientant les rainures vers le bas.

Faites passer le flasque du collier du protége-disque (3)

au-dessus de la rainure (9) du carter.

3. Faites pivoter de 150 degrés le protége-disque (3) dans le
sens antihoraire.

4. Assurez-vous de serrer fermement les vis (10).

>

I

Retirer le protege-disque
1. Desserrez les vis (10) du protége-disque.
2. Retirez le protege-disque (3).
AVERTISSEMENT ! N'utilisez pas l'outil lorsque le
protege-disque n’est pas installé.
REMARQUE : Reportez-vous au tableau des accessoires de
meulage & la fin de cette section pour déterminer les
accessoires qui peuvent étre utilisés avec cette meuleuse
d'angle.

16,
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Monter et démonter les disques de meulage
(Fig C et D)

C AVERTISSEMENT ! N'utilisez pas des disques

endommagés.

1. Placez l'outil sur un plan de travail en orientant les
rainures vers le bas.

2. Figure C : Attachez le flasque intérieur (4) correctement
sur l'arbre (5).

3. Placez le disque de meulage (6) sur le flasque intérieur
(4). Lorsque vous attachez un disque de meulage surélevé
au centre, assurez-vous que le centre surélevé (7) fait
face au flasque intérieur (4).

4. Figure D : Serrez le flasque extérieur (8) sur I'arbre (5).

5. Lorsque vous montez un disque de meulage, I'anneau sur
le flasque extérieur (8) doit faire face au disque (fig. D-1).
Lorsque vous montez un disque a trongonner, I'anneau sur
le flasque extérieur (8) doit étre dirigé a I'opposé du disque
(fig. D-2).

6. Appuyez sur le bouton de verrouillage de I'arbre (2) et
empéchez l'arbre (4) de pivoter jusqu’a ce qu'il soit
verrouillé en place.

7. Utiliser la clé a ergot pour serrer le flasque extérieur (8).

Montage de la poignée latérale (Fig. A)

AVERTISSEMENT : Avant d'utiliser I'outil, vérifiez
que la poignée est bien attachée a l'outil.

& AVERTISSEMENT : La poignée latérale doit
toujours étre utilisée pour avoir un bon controle de
I'outil a tout moment.

Vissez fermement la poignée latérale (11) dans un des trous

de chaque cdté du carter d’'engrenage.

Préparation avant utilisation

+ Attachez le protége-disque et le disque abrasif ou de
meulage approprié. N'utilisez pas des disques de meulage
ou des disques abrasifs trop usés.

+  Assurez-vous que les flasques intérieurs et extérieurs sont

bien montés et serrés.
Assurez-vous que les disques de meulage ou les disques
les accessoires et I'outil.
UTILISATION
de sécurité et le reglement applicable.
AVERTISSEMENT ! Afin de réduire le danger de
& hors tension et débrancher toutes les fiches avant
de procéder a des réglages, de retirer ou d'installer des
gachette et relachez-la pour vous assurer que l'outil est déja
hors tension.
+ Assurez-vous que tous les matériaux a meuler sont en
position sécurisée.
N'appuyez pas
latéralement sur le disque abrasif.
+ Evitez de surcharger l'outil. Si I'outil chauffe, laissez-le

abrasifs tournent dans le sens des fleches qui figurent sur
& AVERTISSEMENT ! Suivez toujours les instructions
blessures corporelles graves, veuillez mettre I'outil
accessoires. Avant de réassembler l'outil, appuyez sur la
AVERTISSEMENT !
+ Appuyez légerement sur [loutil.
tourner a vide pendant quelques minutes.

AVERTISSEMENT ! N'éteignez et n'allumez pas
I'outil lorsqu'il est en condition de charge.

> >

mains (une main sur le carter, 'autre sur la poignée
+ Gardez le rebord du disque incliné de 15 a 30 degrés sur
n'utilisez pas le disque dans la direction B, autrement,
chacune des directions A ou B.
que la poignée est bien attachée a l'outil. Vérifiez si
Avant de brancher 'outil sur le secteur, vérifiez si l'interrupteur
Afin de démarrer l'outil, appuyez sur 'extrémité arriere de
Appuyez sur l'extrémité arriere de linterrupteur pour arréter
Position correcte des mains (Fig F)
vos mains comme indiqué.
l'outil fermement de maniére & anticiper une
la poignée latérale (fig. A), l'autre sur le corps de l'outil,
& ATTENTION ! Tenez fermement le corps de I'outil
accessoires cessent de tourner. Assurez-vous que
l'outil.
charge. Laissez la meule tourner a vitesse maximale avant de
tourner avant de le poser.
secteur, assurez-vous que l'interrupteur est dans la
linterrupteur et en la relachant. Assurez-vous que

latérale). Démarrez I'outil et dirigez le disque de meulage

la surface de la piéce a traiter.

vous découperez la piece a travailler. Lorsque le rebord du
Démarrage et arrét (Fig A)

I'interrupteur MARCHE/ARRET  fonctionne
est sur la position ARRET (0) en appuyant sur I'extrémité
linterrupteur et faites le glisser vers 'avant. Appuyez ensuite
l'outil.

AVERTISSEMENT ! Pour éviter tout risque de

AVERTISSEMENT ! Afin de réduire le risque de

réaction soudaine.
comme illustré sur la figure F.

afin de bien le contréler au démarrage et pendant

le disque est a l'arrét complet avant de déposer
REMARQUE : Afin de réduire tout mouvement inattendu,
toucher la surface de travail avec le disque. Relevez l'outil de
Interrupteur a glissiéere (Fig A)

position arrét en appuyant sur la partie arriére de
linterrupteur a glissiére est dans la position d’arrét comme

+  Assurez-vous de tenir fermement l'outil avec vos deux
sur la piece a traiter.
+ Lorsque vous utilisez un nouveau disque de meulage,
disque est arrondi, vous pouvez utiliser la meuleuse dans
C AVERTISSEMENT ! Avant d'utiliser l'outil, vérifiez
correctement.
arriere de l'interrupteur.
sur I'extrémité avant de l'interrupteur pour le verrouiller.
blessures corporelles graves, placez TOUJOURS
blessure corporelle sérieuse, tenez TOUJOURS
La position correcte des mains consiste a placer une main sur
Interrupteurs
I'utilisation et jusqu'a ce que le disque ou les
n'allumez et n'éteignez pas l'outil lorsqu'il est en condition de
la surface avant de I'éteindre. Attendez que l'outil cesse de
C AVERTISSEMENT ! Avant de brancher l'outil sur le
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indiqué ci-dessus aprés toute interruption de I'alimentation de
I'outil (due par exemple & I'enclenchement d’un disjoncteur
différentiel ou d'un coupe-circuit ou encore a un
débranchement accidentel ou une coupure de courant). Si
Iinterrupteur a glissiere est verrouillé lorsque l'outil est
connecté, celui-ci va démarrer soudainement.

Pour démarrer l'outil, faites glisser l'interrupteur a glissiére (1)
vers |'avant de I'outil. Pour arréter l'outil, relachez I'interrupteur
a glissiére. Pour utiliser I'outil en continu, faites glisser
linterrupteur vers l'avant de l'outil et appuyez sur la partie
avant de linterrupteur pour I'enfoncer. Pour arréter 'outil en
mode continu, appuyez sur la partie arriére de l'interrupteur a
glissiere et relachez-la.

Bouton de verrouillage de I'arbre (Fig A)

Le bouton de verrouillage de I'arbre (2) empéche I'arbre de
tourner lors du montage ou du démontage du disque de
meulage. Utilisez uniquement le bouton de verrouillage de
I'arbre lorsque l'outil est éteint, que le cordon est débranché
du secteur et que le disque de meulage est a I'arrét complet.
REMARQUE : Pour minimiser les dommages a loutil,
n'utilisez pas le bouton de verrouillage de I'arbre lorsque I'outil
est en fonctionnement.

Sinon, l'outil pourrait étre endommagé. Les accessoires
installés pourraient aussi se détacher et causer des blessures.

Si vous utilisez le bouton de verrouillage de I'arbre, appuyez
sur le bouton et faites tourner I'arbre jusqu'a ce qu'il s'arréte
de tourner.

Utilisation sur les métaux

Lorsque vous utilisez 'outil sur des métaux, assurez-vous
d'insérer un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD) afin
d'éviter des dangers causés pas des copeaux de métaux.

Si le RCD coupe I'alimentation, envoyez l'outil & un centre de
service aprés-vente autorisé STANLEY pour le faire réparer.
AVERTISSEMENT ! En cas de conditions
& extrémes, de la poussiere conductrice et des
copeaux peuvent s'accumuler dans le carter
intérieur lorsque vous meulez des pieces en métal.
Cela peut engendrer un danger d’électrocution car ['isolation
protectrice de la meuleuse se trouve affaiblie.
Afin d'éviter 'accumulation de grain de métaux a l'intérieur de
la meuleuse, nous vous recommandons de nettoyer les

conduits de ventilation quotidiennement. Veuillez consulter les
instructions d’entretien.

Utilisation des disques de meulage
AVERTISSEMENT ! Les poussieres de métal
& s'accumulent. Une utilisation excessive du disque
de meulage sur les métaux peut augmenter les
risques d'électrocution. Afin de réduire les risques ; insérez le
RCD avant I'utilisation et nettoyez les conduits de ventilation
quotidiennement. Suivez les instructions d’entretien

ci-dessous afin de souffler de I'air comprimé dans les conduits
de ventilation.

Meulage
Meulage de surface avec des disques de meulage

1. Laissez l'outil atteindre sa pleine vitesse avant de le
mettre en contact avec la surface de travail.

2. Appliquez une pression minimale sur la surface de travail,
afin de permettre a l'outil de fonctionner & grande vitesse.
Le meulage est plus rapide lorsque I'outil fonctionne a
grande vitesse.

3. Maintenez un angle de 20" a 30" entre l'outil et la surface
de travail.

4. Déplacez continuellement l'outil dans un mouvement
avant et arriere pour éviter de faire des entailles sur la
surface de travail.

5. Relevez l'outil de la surface de travail avant de I'éteindre.
Attendez que I'outil cesse de tourner avant de le poser.

Précautions a prendre lors du pongage de la
peinture

+ Le pongage de peinture a base de plomb n'est PAS
RECOMMANDE en raison de la difficulté & controler la
poussiéere contaminée. Ce sont les enfants et les femmes
enceintes qui courent le plus grand danger
d’empoisonnement par le plomb.

+  Puisqu'il est difficile de déterminer si une peinture contient
ou non du plomb sans analyse chimique, nous
recommandons de prendre les précautions suivantes lors
du pongage de la peinture.

Informations générales
Conseils utiles

+ Maintenez votre meuleuse d’'angle en mettant une main
sur le corps et l'autre main fermement autour de la
poignée latérale, comme illustré a la fig. J.

+ Positionnez toujours le protege-disque de fagon a
minimiser la section du disque exposée qui est orientée
vers vous. Soyez prét a voir une gerbe d'étincelles lorsque
le disque touche le métal.

+ Maintenez un angle entre le disque et la surface de travail
(fig. J) d’environ 30° lors du meulage et de 10° a 15° lors
du pongage (fig. K) pour faciliter le controle de 'outil et
I'évacuation des grains et minimiser la charge sur I'outil.

ATTENTION ! Soyez extrémement prudent lors du meulage
dans un coin, pour éviter tout mouvement intempestif de la
meuleuse lorsque le disque entre en contact avec une
seconde surface.

f AVERTISSEMENT ! Portez toujours des lunettes

de protection lors de ['utilisation de cet outil
ENTRETIEN

électrique.
Votre outil STANLEY a été congu pour fonctionner pendant
une longue période avec un minimum d’entretien. Un
fonctionnement continu satisfaisant de l'outil dépend d'un
entretien soigneux et régulier.

AVERTISSEMENT ! Afin de réduire le danger de
& blessures corporelles graves, veuillez mettre
I'outil électrique hors tension et débrancher toutes
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les fiches avant de procéder a des réglages, et de retirer ou
d'installer des accessoires. Avant de réassembler I'outil,
appuyez sur la gachette et relachez-la pour vous assurer que
I'outil est déja hors tension.

AVERTISSEMENT ! Avant d'effectuer des taches
d’entretien sur un outil électrique avec ou sans
Lubrification

cable :
0 Les outils STANLEY sont correctement lubrifiés en
™| usine et sont préts a 'emploi.

Les outils doivent étre lubrifiés réguliérement chaque année
en fonction de leur utilisation. (Les outils utilisés pour des
travaux laborieux et ceux qui sont exposés a la chaleur
peuvent exiger une lubrification plus fréquente.) Cette
lubrification ne devrait étre faite que par des réparateurs
d'outils électriques formés tels que ceux des centres de
service STANLEY ou le personnel qualifié d’autres centres de
services.

Nettoyage

AVERTISSEMENT : La poussiére et les grains
contenant des particules de métaux s'accumulent
souvent sur les surfaces intérieures et pourraient
créer un danger de choc électrique, s'ils ne sont
pas nettoyés. Utilisez uniquement du savon doux et
un chiffon humide pour nettoyer l'outil. Ne laissez
jamais couler un liquide & l'intérieur de l'outil et ne
plongez jamais une partie quelconque de I'outil
dans l'eau.

AVERTISSEMENT ! N'utilisez jamais de solvants
ou de produits chimiques corrosifs pour nettoyer les
parties non métalliques de l'outil. Ces matériaux
chimiques peuvent affaiblir les matériaux de ces
parties. Utilisez uniquement du savon doux et un
chiffon humide pour nettoyer l'outil. Ne laissez
jamais couler un liquide a lintérieur, ne plongez
jamais une partie quelconque de l'outil dans I'eau

AVERTISSEMENT ! Ne surchargez pas votre
meuleuse d'angle. Toute surcharge réduira la
vitesse et I'efficacité, entrainant un échauffement de
votre meuleuse d'angle. Si c'est le cas, faites
fonctionner votre meuleuse d’angle a vide pendant
une ou deux minutes jusqu’a ce qu’elle ait refroidi et
quelle soit a sa température normale de
fonctionnement. Le fait d’éteindre votre meuleuse
d'angle durant son utilisation réduira la durée de vie
de l'interrupteur.

IMPORTANT ! Pour assurer la FIABILITE et la
SECURITE de l'outil, les réparations, I'entretien et
le réglage (autres que ceux présentés dans le
présent manuel) doivent étre effectués par un
centre de service autorisé ou du personnel qualifié
en utilisant toujours les mémes piéces de rechange.
L'outil ne contient aucun élément réparable a
lintérieur.

>
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ACCESSOIRES EN OPTION

AVERTISSEMENT ! Puisque les accessoires
autres que ceux qui sont offerts par Stanley n'ont
pas été testés avec ce produit, I'utilisation de tels
accessoires avec cet outil pourrait étre dangereuse.
Pour réduire le risque de blessures, seuls les
accessoires recommandés par Stanley devraient
étre utilisés avec ce produit.

La performance de votre outil électrique dépend des
accessoires que vous utilisez. Les accessoires Stanley
répondent a des standards de qualité élevés et sont congus
pour améliorer la performance de votre outil. Vous obtiendrez
la meilleure performance de votre outil Stanley en utilisant des
accessoires de Stanley. Stanley propose un grand choix
d'accessoires disponibles chez notre revendeur local ou a
notre centre de service autorisé pour un codt plus élevé.

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

E Collecte sélective. Ce produit ne doit pas étre mis au
rebut avec les ordures ménageres normales.

]

Si vous deviez un jour remplacer votre produit STANLEY ou si

vous ne lutilisez plus, ne le jetez pas avec les ordures

ménagéres. Faites en sorte que ce produit soit traité
séparément.

5y, STANLEY met & disposition un centre de collecte et

%& de recyclage pour les produits STANLEY en fin de

vie. Et pour en tirer parti, vous devez retourner votre

produit a un agent de réparation agréé qui se
chargera de la collecte.

Vous pouvez trouver l'agent de réparation agréé le plus proche
en contactant votre agence STANLEY locale & l'adresse
indiquée dans ce manuel. Autrement, une liste d'agents de
réparation agréés STANLEY et des informations completes
concernant notre service aprés-vente, y compris les coordon-
nées, sont disponibles en ligne a l'adresse suivante :
www.2helpU.com.

REMARQUES

STANLEY mene une politique d’amélioration continue de ses
produits et se réserve, de ce fait, le droit d'en modifier les
caractéristiques sans préavis. Les accessoires ou
équipements peuvent varier selon le pays. Les spécifications
du produit peuvent varier selon le pays. La gamme compléte du
produit peut ne pas étre disponible dans tous les pays.
Contactez votre revendeur STANLEY local concernant la
disponibilité de la gamme.

INFORMATION POUR LA REPARATION

STANLEY dispose d'un réseau intégral de centres de
réparation appartenant a l'entreprise et agréés. Tous les
centres de réparation STANLEY possédent un personnel
formé spécialement pour garantir aux clients une réparation
fiable et efficace des outils électriques. Pour en savoir plus sur
nos centres de réparation agréés et en cas de besoin de
conseils techniques, de réparation ou de pieces rechange
d'origine, contactez le concessionnaire STANLEY le plus

proche.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
V

Tension 220-240  220-240  220-240
Fréquence Hz 50-60 50-60 50-60
Puissance W 900 900 900
Vitesse a vide/nominale min" 11000 11000 11000
Diamétre du disque mm 100 115 125
Diamétre de I'axe M10 M14 M14
Epaisseur du disque Max

meules mm 6 6 6
Poids kg 21 22 23

Tableau des accessoires de meulage et de trongonnage

Type de Accessoire | Description
protége-disque

=5

Protege-disque
de type 27

Comment monter
les accessoires
sur la meuleuse

=

Protege-disque
de type 27
S
Flasque de support
—
—

Disque a centre
incurvé de type 27

Disque de
meulage a
centre incurvé

, =
Ecrou de serrage fileté

Disque de
frongonnage
abrasif

Protége-disque de
type 1
Flasque de support

=D

Disque e
trongonnage abrasif
=

=

Ecrou de serrage fileté

Protége-disque
de type 1

GARANTIE 2 AN

Si votre appareil STANLEY s’avere défectueux en raison d’un

vice de matériau ou de fabrication dans les 24 mois a compter

de sa date d'achat,, STANLEY garantit le remplacement gratuit

de toute piece défectueuse ou — a notre discrétion — le

remplacement gratuit de I'appareil, & condition que:

+ L'appareil n'ait pas été utilisé avec négligence et qu'il ait
été utilisé en suivant les instructions contenues dans ce
manuel;

.

L’appareil ait été soumis a une usure normale;

+ Aucune réparation n'ait été effectuée par du personnel non
autorisé;

Une preuve d’achat soit fournie;

L’appareil STANLEY soit retourné complet,
I'ensemble de ses composants originaux;

+ Lutilisateur n'a pas utilisé le produit a des fins locatives.
Pour avoir recours a la garantie, contactez votre revendeur ou
consultez I'emplacement du centre de réparations agréé
STANLEY le plus proche dans le catalogue STANLEY ou
contactez le service clientéle STANLEY a I'adresse indiquée
dans ce manuel. Une liste des centres de réparations agréés
STANLEY et tout détail complémentaire concernant notre
service aprés-vente sont a votre disposition sur notre site
internet: www.2helpU.com

avec




Bawa manaa yrnosaa wnndmawmHa STANLEY STGS9100,
STGS9115, STGS9125 npepHasHaueHa AnA onepaumii no
WAMdOBaHUID 1 pe3Kke C WCMONb30BAaHWEM OTPE3HBIX W
WwnnpoBanbHbIX ANCKOB COOTBETCTBYIOWErO TWNa. [laHHbI
VHCTPYMEHT TMpefHa3HaueH AnAa npodeccroHanbHoOro
MCNONb30BaHMA.

MPABUJIA BE3OMACHOCTHU

O6wune npaBuna 6e3onacHocT npu paborte ¢
3NEeKTPOMHCTPYMEHTamMu

AN

BHUMAHWE! BHumaTenbHO npouytmTe BCe
MHCTPYKUUM MO WCMONb30BaHWI0, NMpaBuna
6e3onacHocTy, cneuyndpuKauum, a TaKxe
paccmoTpuTe BCe MANIOCTpauunu, BXoaAwue B
PYKOBOACTBO MO JKCMyaTauum AaHHOro
3N1eKTPOUHCTPYMeHTa. HecobniopeHne Bcex
NepeynCeHHblX HIKe UHCTPYKLUA MOXeT
NPUBECTU K MOPAXKEHUIO 3NEKTPUYECKIM TOKOM,
BO3HUKHOBEHUIO MOXapa W/WAn MNOnyyYeHnio
Cepbé3HOI TPaBMbl.

CoxpaHuTe BCe WHCTPYKUMM no GesonacHoCTM M
PYKOBOACTBO MO 3KCMAyaTauunm Ans uX AanbHemwero
ncnonb3oBaHuA.

TepMnH «INEKTPOMHCTPYMEHT» BO BCEX MPUBEQEHHDIX HUXKE
YKa3aHWAX OTHOCWTCA K Balemy ceTeBomy (C Kabenem) uim
aKKyMynaTopHoMy (6ecrnpOBOAHOMY) SNEKTPOUHCTPYMEHTY.
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BesonacHocTb pabouero mecta

Copepxute pabouee mecto B uncrore u obecneybre
xopolee ocBeuweHmne. [lnoxoe ocelleHne unK
Gecrnopafok Ha pabouem MecTe MOXET MPUBECTU K
HecyacTHOMY Cryvato.

He ucnonb3yiite 3neKTPOMHCTPYMEHTDI, €CAN eCTb
ONacHOCTb BO3ropaHusA WNu B3pbiBa, Hanpumep,
B6NM3N nerko BOCMNAMEHAIWNXCA MKUAKOCTEId,
rasoe unm nbium. B npouecce  paborthi
3N1eKTPOVHCTPYMEHTbI CO3/AIT UCKPOBbIE pa3pafbl,
KOTOpble MOryT BOCMIAMEHUTD Mbifb UW Foployre napbl.
Bo Bpema pa6GoTbl C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM He
noanyckaiTte 6nnsKo AeTeil NN NOCTOPOHHUX NNLL.
OTBneyeHre BHUMaHUA MOXeT Bbi3BaTb y Bac notepio
KOHTpONA Haj paboumm NpoLeccom.

nekTpo6e3onacHoOCTb

Bunka Kabena 3neKTPOMHCTPYMEHTa [OMKHa
COOTBETCTBOBaTb WTenceNbHOI poseTke. Hn B Koem
cnyvae He BUAOKM3MEHANTE BUMIKY NEKTPNYeCcKoro
kabenAa. He wucnonb3yiiTe coepuHUTENbHbIE
WTencenn-nepexofHNKN, ecn B CUIOBOM Kabene
3NEeKTPONHCTPYMEHTa eCcTb MpPOBOJA 3a3emJeHus.
Wcnonb3oBaHue OpUrMHanbHOW BWUAKM Kabena u
COOTBETCTBYIOLLEN €/ LUTENCeNbHOI PO3ETKN yMeHblIaeT
PUCK MOPAXXEHNA INEKTPUYECKUM TOKOM.

Bo Bpema pa6oTbl C 31EKTPOMHCTPYMEHTOM
nsberaite GpM3nNYECKOro KOHTaKTa ¢ 3a3eMNEHHbIMU
o6beKTamm, TaKUMU Kak Tpy6onpoBofbl, pagnaTopbl
OTOMNIEHNA, NEKTPONANTbI U XONOANABbHUKN. PUcK
NopaXeHNs 3NeKTPUYECKIM TOKOM YBENNYMBAETCA, €CAIN
Bawue Teno 3asemneHo.

He ncnonb3syiite 3neKTPONHCTPYMEHT NOA AOKAEM

(MepeBop c o
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MNn BO BRa)kHol cpepe. [lonagaHve Boabl B
3NEeKTPOMHCTPYMEHT YBeNMUMBAET PUCK MOpaXKeHWA
3NEKTPUYECKUM TOKOM.

BepexHo o6palyaiitech ¢ aneKTpUYeckUm Kabenem.
Hu B Koem cnyuyae He ucnonb3yiite KaGenb ans
NepeHOCKN 3NeKTPOWHCTPYMEHTa unau AnAa
BbITATMBAHNA €ro BUIKW U3 LITENCENbHON PO3eTKM.
He nopBepraiite 3neKkTpuyeckuit Kabenb
BO3/]e/CTBUIO BbICOKUX TemMnepaTyp W CMa30YHbIX
BeLLecTB; iepXKuTe ero B CTOPOHE OT OCTPbIX KPOMOK
N ABMKYWMWXCA 4YacTell 3NeKTPOUMHCTPYMEHTa.
MoBpeXAEHHDBIN MM 3amnyTaHHbIN Kabenb yBennuuBaet
PUCK NOPaXeHA INeKTPNYECKUM TOKOM.

Mpu paboTe ¢ 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM Ha OTKPbITOM
BO3[yXe ucnonb3yiiTe YANUHUTENbHbIN Kabenb,
npefHasHa4yeHHbIl [ANA  HapyXHbIX pabor.
Mcnonb3oBaHne kabens, NpuUrofgHoro Ans pabotsl Ha

OTKPbITOM BO3AyXe, CHWUXAeT PUCK MopaXeHus
3M1EKTPUYECKUM TOKOM.

Mpn Heob6xoaumocTm pa6oTbl 4
3/1IeKTPOMHCTPYMEHTOM BO BRaXHoi cpepe

Mcnonb3yiiTe NCTOYHUK MUTaHUA, 060pyAOBaHHDIN
YCTPONCTBOM 3awuTHOro oTkKnwueHua (Y30).
Vicnonb3oBaHne Y30 CcHUXaeT PUCK MNopaxeHWA
3MEKTPUYECKUM TOKOM.

JlnuHasn 6e3onacHoCTb

Mpu pa6ote c 3neKTpoMHCTpymeHTamu 6yabTe
BHMMaTeNbHbI, cnefute 3a Tem, 4to Bbl fenaete, n
pyKoBOACTBYliTeCb 3ApaBblM cmbicnom. He
NCnonb3yiiTe SN1eKTPOUHCTPYMEHT, ecnn Bbl yctanm, a
TaKXKe Haxofscb NoA [eNCTBMEM ankorons unm
NOHMKaWNX peakuuio  neKapcTBeHHbIX
npenapatoB un Apyrux cpeacts. Maneitwas
HEOCTOPOXHOCTb NPY PaboTe C INEKTPONHCTPYMEHTaMN
MOXET NPUBECTY K CEPbE3HON TpaBMe.

Mpn paborte ncnonbsyiite cpepacTBa
MHAMBUMAYanbHOU 3awuTbl. Bcerpa HapeBaiiTe
3aWuTHbIe 0YKU. CBOEBpEeMeHHOe WCMoNb3oBaHue
3aWMUTHOTO CHApAXXEHWA, a VMEHHO: MblNe3alnTHON
MacKm, 60TUHOK Ha HECKOMb3AlLLeli NOAOLIBE, 33l THOMO
LufiemMa Uy NPOTUBOLLYMOBBIX HAYLIHVKOB, 3HAYUTENbHO
CHUW3NT PUCK NOMTYUYEHNA TPABMbl.

He ponyckaiiTe HenpepHamepeHHOro 3anycka.
Mepepn Tem, Kak NOAKNIOUNTD 3NEKTPONHCTPYMEHT K
ceTu n/uAn aKKymynaTopy, NOAHATb MK NepeHecTn
ero, y6eautecb, YTOo BbIKNlOYaTeNb HaxoauTcA B
nosioXeHUW «BbIKNOYEHO». He nepeHocute
3MIEKTPONHCTPYMEHT € HaXaTbiM  KYPKOBbIM
BbIK/IOYaTENEeM U He MOAK/IovaiiTe K CETeBON po3eTke
3NeKTPOWHCTPYMEHT,  BbIK/NtoYaTeNb  KOTOPOro
YCTAHOB/IEH B MOJIOXEHNE «BKIIIOYEHO», 3TO MOXET
NPUBECTY K HECYaCTHOMY Crlyyalo.

Mepepn BKNIOYEHNEM 3NEKTPONHCTPYMEHTA CHUMUTE
C Hero Bce perynupoBOYHble NN FaeyHble Kilouu.
PerynmpoBOUHbIfi UAKW FaeuHbii KiKY, OCTaBEHHbIN
3aKkpennéHHbIM  Ha  Bpalwalwlwenca  yactu
INEKTPONHCTPYMEHTa, MOXeT CTaTb MPUYNHON
NONyyYeHNs TAXENON TPaBMmbl.

Pa6ortaiiTe B ycToiluMBoil nose. Bcerga TBEpAO
CTOliTe Ha HoOrax, CoXpaHsAsa paBHoBecme. 3TO
no3BonnT Bam He MoTepATb KOHTPONb Mpu paboTe
3NEKTPOVNHCTPYMEHTOM B HEMPeABUAEHHON CUTYaLNN.
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OpeBaiiTech cOOTBETCTBYIOWMUM 06pasom. Bo Bpems
pa6oTbl He HapeBaiiTe cBOGOAHYIO ofexpay wunm
yKpaweHus. Cnepute 3a Tem, Yto6bl Bawu Bonocbl
VNN ofleXAa HaXoAMANCb B NOCTOAHHOM OTAA/IeHUN
OT ABUKYLIMXCA vacTell MHcTpymeHTa. CBoboaHas
ofexpna, YKpalleHWs Wnu JNVHHbIe BONOCHI MOTyT
nonacTb B ABUXKYLLMECA YaCTW MHCTPYMEHTa.

Ecnn 3neKTPOUHCTPYMEHT CHabXEH YCTPOICTBOM
c6opa n yaanewus nbinm, y6eputech, YTOo AaHHOe
YCTPONCTBO MOAKIAYEHO M  UCNONb3yeTca
Hapnexawmm obpasom. Vcnonb3oBaHue yCTponcTBa
nbiieyfaneHna  3HauMTENbHO  CHUXaeT  PUCK
BO3HWUKHOBEHWA HECYACTHOro Cilyyas, CBA3aHHOMO C
3anblNEHHOCTbIO PaBOYEero NPOCTPaHCTBa.

[axe ecnn Bbl ABnAeTech ONbITHLIM NONb30BaTeNeM
M 4acTo Mcnonb3yete Nofo6HbIE NHCTPYMEHTDI, He
nossonsAiite cebe paccnabnATbcA M UrHopupoBsaTb
npaBuna 6e30MacHOCT NpU  KMCNONb30BaHNN
MNHCTPYMEHTOB. HeOCTOPOXXHOCTb U HEBHMATENbHOCTb
npu paboTe MOTyT MPUBECTU K TAXENbIM TPaBMam 3a
D071 CeKYHTbI.

Wcnonb3oBaHme  3N1eKTPOMHCTPYMEHTOB I
TeXHNYECKUN yxon
He  neperpyxaiTe  31eKTPOMHCTPYMEHT.

Wcnonb3yiite Baw WMHCTPYMEHT NO HasHayeHMHo.
ONeKTPOUHCTPYMeHT paboTaeT HaféxHo 1 6e3onacHo
TONBKO NPy CO6MIO[EHNM NapaMeTPOB, YKa3aHHbIX B €ro
TEXHWNYECKIX XapaKTepuUCTMKaX.

He wucnonb3syiite 3nNeKTPOWHCTPYMEHT, ecnn ero
BbIK/lOYaTeNb He YCTaHaB/NMBAeTCA B MOJIOXKEHNe
BKJIOUEHNA AN BbIKNIOYEHUA. DNEKTPONHCTPYMEHT C
HeMcnpaBHbIM BbiK/IOYaTeNeM NpeAcTaBAAeT OnacHOCTb
V1 OANEXMT PEMOHTY.

OTKnwoyailiTe 3N1EKTPOMHCTPYMEHT OT CeTeBOii
poseTKM u/unu un3BneKaiite akkKymynatop (ecnm
nmeetcAa) nepep peryampoBKoii, 3aMeHOI
NpuHagneXHoOCTel WAW  NpU  XpaHeHuMn
3NeKTPOMHCTPYMEHTA. Takne mepbl
NPeAOCTOPOXKHOCTN  CHUXAKOT  PUCK  CAy4aliHOro
BKJIIOYEHIA INEKTPONHCTPYMEHTa.

XpaHuTte Hemcnonb3yembie MEKTPOMHCTPYMEHTbI B
HeflOCTYNHOM ANA AeTell MecTe U He Mo3BonANTe
nuuam, He 3HAKOMbIM C 3/1eKTPONHCTPYMEHTOM Unu
BaHHBIMKW  MHCTpyKuuamu, pabortatb ¢
3NeKTPOMHCTPYMEHTOM.  JNEeKTPONHCTPYMEHTbI
NPeAcCTaBNAOT OMAcCHOCTb B  PyKaxX HEOMbITHbIX
nonb3oBaTenen.

Perynapho nposepsaniTe NCNpaBHOCTb
3N1eKTPOUHCTPYMEHTa U AOMONHUTENbHbIX
npuHaagnexHocten. [poBepaiTe TOYHOCTb
COBMeELLEeHNA 1 NIErKoCTb NepemeLleHNA NOABIKHbIX
yacTell, LeNoCTHOCTb AeTanein u nwbbix Apyrnx
3/1eMEeHTOB 3/1IeKTPONHCTPYMEHTa, BO3/eliCTBYIOWMX
Ha ero pa6oty. He ncnonb3syinte HemcnpaBHbIi
3/1eKTPONHCTPYMEHT, NMOKa OH He GyAeT MONHOCTbIO
OTPEMOHTNPOBaH. BONbLIMHCTBO HeCYacTHbIX ClyyYaes
ABNAIOTCA CNEACTBMEM HE[OCTaTOYHOrO TEXHNYECKOro
YX0Ofa 3@ 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM.
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Cnepute 3a OCTPOTOII 3aTOUKMN N YUCTOTOMN PEXYLUMNX
npuHagnexHocten. [puHaANeXHOCTN C OCTPbIMU
KPOMKamMu MO3BOMAIOT M36eXaTb 3aKNUHWBAHUA W
[enatot paboTy MeHee yTOMUTENbHOIA.

Wcnonb3yinTe 3neKTPOMHCTPYMEHT, aKceccyapbl 1
HacafKu B COOTBETCTBUM C JaHHbIM PyKoBOACTBOM
no 3KcnslyaTauum U ¢ y4étom paboumx ycnosuin u
Xapaktepa 6yayweii pab6otbl. lcnonb3oBaHue
3NeKTPOVNHCTPYMEHTa He MO Ha3HaYeHUI0 MOXeT Co3AaTb
OnacHylo CUTyaLuio.

Cnepute, 4To6bl PYKOATKM 1 NMOBEPXHOCTM 3axBaTa
OoCTaBa/Cb CYXWMM, YNCTBIMW U He cofepxanm
CcnepoB Macna M KOHCMCTEHTHON cmasku. Ckonb3kive
PYKOATKM 1 MOBEPXHOCTM 3axBaTa He obecreyunBaioT
6e30macHoe obpalleHre 1 ynpasneHne UHCTPYMEHTOM
B HEOXMAAHHbIX CUTYaLnAX.

TexHuueckoe ob6CnyKnBaHne

PemOHT Ballero 3neKTPONHCTPYMeHTa AOMKeH
NpousBOANTbCA TONbKO KBann¢puumpoBaHHbIMMN
cneuynanucTaMmm € MCNosib30BaHNEM UAEHTUYHbIX
3anacHbiX vacteill. 370 obecneunt 6e30mMacHOCTb
Bawero 3neKTPOMHCTPyMeHTa B  [JasbHeliwen
JKCMNyaTaLui.

EPbI BE3OMACHOCTW NPU BbIMOJIHEHUN
BCEX ONEPALINA

O6wume mepbl

6e3onacHoCTU npu BbINOJIHEHUN

onepaumii no wandoBaHuIo N pe3ke

a.

[JaHHbI 3NeKTPOMHCTPYMEHT NpefHa3HaueH ans
wnudoBaHnA 1 pe3kn. BHumaTenbHo npoutuTe Bce
MHCTPYKUUM MO WCMONb30BaHWIO, MNpasBuna
6esonacHocT, cneyndmKayum, a TaKKe
paccmoTpuTe BCe WANOCTPauuy, BXoAslwuMe B
PYKOBOACTBO MO 3KCNAyaTauum [AaHHOro
3NeKTPOMHCTPYMeHTa. HecobniogeHue  Bcex
MePeUNCNIEHHbIX HUXKE VHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K
MOPAXEHNIO 3MEKTPUYECKUM TOKOM, BO3HWUKHOBEHWIO
noxapa 1/vnm nony4YeHunio cepbE3HoI TPaBMbl.

He ncnonb3yiite AONONHMTENbHbIE
NPMHAANEeXHOCT N HacafKu, cneynanbHO He
paspa6oTaHHble U He peKOMeH[OBaHHble
npousBoANTeNieM WHCTPYMeHTa. Bo3moxHocTb
YCTaHOBKM MPUHAANEXHOCTe 1 HAcafloK Ha
3NEKTPOMHCTPYMEHT He obecrneunBaeT 6e30MacHoCTH
NPy ero NCMonb30BaHNM.

He pekomeHpyeTcAa BbiNOJSIHEHME [AaHHbIM
MHCTPYMEHTOM paboT no 3aumcTKe, OYUCTKE
MeTannnyeckoll WETKOW W nonupoBKe.
Vcnonb3oBaHme MHCTPYMEHTA HE MO Ha3HAYeHMIo MOXKET
NPUBECTY K MOBPEXAEHMIO UHCTPYMEHTA 11 MONYUYEHIO
TeNecHoi TPaBMbl.

HomuHanbHas ckopocTb BpalleHus HacafoK [OMKHa
COOTBETCTBOBATb CKOPOCTU, YKa3aHHOM Ha
3NeKTPOMHCTPYMeHTe. Hacafkn npu BpaljeHun Ha
CKOPOCTW, MPEBbILLAIOLLEA NX HOMUHAJIbHYIO CKOPOCTD,
MOTYT Pa3pyLNTbCA U COPBATBCA C KPEMTIEHNS.




e. BHelWHui gnameTp M TONWMHA HACafKN [OMKHbI

COOTBETCTBOBaTb [ManasoHy MOLHOCTU Ballero
3NeKTPOMHCTPYMeHTa. Hacagka HenpasuabHOro
pasmepa He 3aKpblBaeTcA Haanexawum ob6pasom
3alLUTHBIM KOXYXOM 1 He obecreunBaeT KOHTPONA npu
YNpaBNeHN NHCTPYMEHTOM.

MoHTaxHaAa  pe3b6a HacafjoK  [oO/XKHa
COOTBETCTBOBATb pesbbe WNUHAENA WAndMaLnHbI.
AnAa HacapoK, ycTaHaBnMBaembiX Ha ¢naHubl:
nocajjloyHoe OTBepCTUE HacapKkm JAOJIKHO
COOTBETCTBOBATb YCTaHOBOYHOMY fiMameTpy ¢pnaHua.
Hacapku, He cooTBeTCTBylOWME KPEN&XHbIM AeTanam
3N1eKTPONHCTPYMEHTa, MOryT CTaTb  NPUUNHOW
pa3banaHCcMpPOBaHHOCTY, MOBbILEHHON BubpaLun u
rnoTepy KOHTPONA Hafj SNEeKTPOUHCTPYMEHTOM.

He ncnonb3yiite nospexpéHHble Hacapku. Mepep
Ka)<fblM NCMonb3oBaHNeM NpoBepAiiTe abpasnBHble
AUCKN Ha Hanuume CKONOB WU TpPelWmH,
AVCKN-NIOAOLLBI - Ha HaNWuYMe HaAPbIBOB U TPELYMH,
NpoBOJIOYHble WETKN - Ha Hanuyue ocnabneHHol
WAKN CNOMaHHOM MpoOBONOKM. B cnyvae napeHnA
3NeKTPOVHCTPYMEHTa UMM HacafKu NpoBepbTe WX Ha
Hanuuyne  NOBPEXAEHUA  UAM  yCTaHOBUTE
HemoBpexAéHHylo Hacagky. [locne nposepku u
YCTaHOBKM HacafKu OTBefNTe 3MeKTPOUHCTPYMEHT OT
ceb 1 NOCTOPOHHWX WL, B CTOPOHY 1 3anycTuTe ero Ha
MaKCMMalnbHON CKOPOCTK 6e3 Harpyskn B TeueHue
OAHON MUWHYTbI. [MOBPEXAEHHbIE HAacafKn OTNETAT B
CTOPOHY B TeYeHMe [JaHHOTO TeCTOBOTO Mepuoja.
Wcnonbayiite cpeacTBa MHANBMAYanbHON 3awuTbl. B
3aBUCUMOCTU OT TUMa BbIMONHAEMbIX pa6or
HajieBaiiTe WUTOK ANA 3alWUTbl NULa, 3alUTHYIO
MacKy WAn 3awWuTHble OYKKU. B cootBeTCcTBUM C
HeobXoAMMOCTbIO HajleBaliTe pecnupaTop, 3alWTHble
HayLWHWUKK, nepyaTku 1 pabounit GapTyk, crnocobHbIN
3alUUTUTD OT OT/IETAIOLMX MENKIX abpasvBHbIX YacTuL, 1
dparmeHTOB o0bpabaTbiBaemoit petanu. Cpepctsa
3alWnThl ANA T1a3 [O/MKHbI OCTaHaBAMBaTb YacTULbl,
BblfeTalolMe Npy BbIMOMHEHUN Pa3NNYHbIX BUOB
pabot. [poTuBOMbINEBasd Macka WMM pecrnupaTop
ROMKHbI 0becneunBatb GuAbTPaLMIO TBEPABIX YacTuL,
ob6pasyloLwnxca B xofe pabor. [inntenbHoe Bo3aelicTBre
Wyma BbICOKOW WHTEHCMBHOCTM MOXET MpuBeCTU K
HapyLLeHNAM Cnyxa.

He nopnyckaiiTe MOCTOPOHHMX nuy 6nM3Ko K
pa6oueii 30He. Jllo6oe nuuo, BxoasLiee B paGouyio
30HY, [OMXKHO uNCNONb30BaTb  CPeACTBa
nHAMBMAYanbHON 3awuTbl. OTneTawwme GpparmeHTbl
obpabatbiBaeMol AeTann Wan paspyLIeHHON HacaaKm
MOTYT CTaTb MPWUYMHON MONMYYEeHWNA TpaBMbl Aaxe 3a
npeaenamn paboyeil 30Hbl.

JepXute >NEeKTPOMHCTPYMEHT TO/NbKO 3a
M30NMpPOBaHHbIE MOBEPXHOCTU MPU BbIMOMHEHUN
pa6or, BO BpemMA  KOTOpbIX pexyuwas
NpUHaANEXHOCTb MOXET 3a/leTb CKPbITYIO NPOBOAKY
nnu Kabenb NnopKAOYeHNA K aneKTpoceTu. [pu

(MepeBop c o

©

AOMONHUTENbHbIE MEPbI B ﬁ 0
|'|P|/|Bb||'|0 al=y Al B OINEPA

Mpnynubl

uHana uxctpykuun) PYCCKUN

KOHTaKTe C HaXOAALMMCA NMOZ HanpsXKeHNeM NPOBOAOM,
Ha HEU30MMPOBAHHbIX MeTaNIMYeCcKNX YacTax
VHCTPYMeHTa TaKXe MOABAAETCA HanpsXeHue, 4To
NPYBOZMT K MOPAXKEHUIO SNEKTPUYECKUM TOKOM.
Pacnonaraiite Kabenb NoAKNIOUEHNA K INEKTPOCETU
Ha yAaneHuM OT BpaluaiollelicA Hacagku. B cnyvae
noTepy KOHTPONA Kabenb MOXeT ObiTb pa3pesaH uin
3aleMnéH, a Bawa pyka MoxeT ObiTb 3aTAHYTa
BpaLyaloLLenca HacaKou.

Hukorpa He KnaguTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT, NoKa
HacaKa NOJIHOCTbIO He O0CTaHOBUTCA. Bpalyatowanca
Hacajka MOXeT 3ajeTb 3a MOBEPXHOCTb, U
3NEKTPOVNHCTPYMEHT BbIPBETCA U3 BALLUX PYK.

He BKnioyaiiTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT, ecnu HacapgKa
HanpaBneHa Ha Bac. CnyvaliHbli KOHTaKT C
BpallaloLeiica HacafKkol MOXeT MpuUBeCTU K 3axBaTy
Hacapko Balen ofexAbl W MOAYyYEeHWU TenecHom
TpaBMbl.

PerynApHo ounwaiite BEeHTUNALNOHHbIE OTBEpPCTUA
3N1eKTPOMHCTPYMeHTa. BeHTUnATOp aneKkTpoABuratens
3aTArMBaeT nMbib BHYTPb KOpnyca, a CKOMneHue

60nblWOro KonmyecTBa nbiin Ha meTanne
JNeKkTpoAasuratena noBbllWaeT pPUCK MNopaXeHua
INEKTPOTOKOM.

He uncnonb3yiiTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT B6AM3N ¢
noxapoonacHbiMmu Matepuanammu. MckpoBsble
paspsAfbl MOTYT NPUBECTY K 11X BOCMIAMEHEHNIO.

He ucnonb3yiite HacagKu, Tpebylowwue XNAKOCTHOTO
oxnaxpeHusa. Mcnonb3oBaHue BOAbl WM APYrUX
KUOKMX OXNaXJalWnx CPeacTs MOXeT MpuBecTn K
MOPaXeHUIo 3MeKTPUYeCcKUM TOKOM BMIOTb [0
CMepTe/bHOTO NCXOa.

06PaTHOr0 YAapa w“ Mepbl no ero

npepoTBpaLieHnio

O6paTHblii yaap ABNAeTCA BHE3anHOW peakumein Ha
3allemfeHne WUNU 3acTpeBaHMe BpaLLALLerocs [UCKa,
[VCKa-MOAOLLBbI, WETKU UK KakoW-nnbo Apyroil Hacagkul.
3allemneHme vy 3acTpeBaHWe MOryT CTaTb NPUYMHOW
MFHOBEHHOW OCTAaHOBKM BpalyaloLieiica HacafKku, 4to B
CBOW OYepeAb MNPUBOAWUT K MOTepe KOHTPONA Hap
3NEKTPOVHCTPYMEHTOM 11 €ro BHE3amHOMy OTOPacbiBaHMIO
Ha3afl B HanpaBieHWU, MPOTUBOMONOXHOM BpALLEHNIO
Hacagku.

Hanpumep, ecnn abpasusHbIn Kpyr Obin 3alwemnéH mm
3aCTpAN B 3aroToBKe, Kpall Kpyra B MOMEHT 3allemneHus
MOXeT Bpe3aTbCA B MOBEPXHOCTb 3aroTOBKM, B pe3ysibrate
Uero Kpyr MNOAHWMAETCA WAW OTCKaKWBaeT Hasag. B
3aBUCMMOCTY OT HanpaBeHWs [BUKEHNA Kpyra B MOMEHT
3alUeMNEHMA, KPYT MOXKET PE3KO MOAHATLCA B CTOPOHY UMK

oT

onepatopa. B 3T0T MOMeHT abpasuBHble Kpyry MoryT

TaKXe CJioMaTbCA.
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PYCCKWW/ (Nepeeoga ¢ opurunana MHCTpPYKLMM)

O6paTHblii yaap ABNAETCA pe3ynbTaToM MCMONb30BaHWA

VHCTPYMEHTa He MO Ha3HaYeHUI W/UNU HenpaBUNbHbIX

AeNCTBWIA onepaTopa U ycnoBuii paboTbl, N ero MOXHO

n3bexaTb, CO6MI0AAA CreaytoLye Mepbl 6e30MmacHoCTy:

« Kpenko ypepxuBaiiTe 31eKTPOMHCTPYMEHT W
cneAuTe 3a MONOXKEHMEM Tena U PyK, 4TOObLI
3¢ peKTUBHO NpPOTUBOCTOATbL BO3[ENCTBUIO
obpatHoro yaapa. [ina mMaKcumManbHOro KOHTpons
cunbl 06paTHOro yAapa unu peakuyun ot KpyTALlero
MOMEHTa BCerfja MCnonb3yiiTe BCNomoraTtenbHyio
PYKOATKY, eciu OHa mnpeaycmoTpeHa. [lpu
cobniogeHnn COOTBETCTBYIOWUX mep
NPefOCTOPOXKHOCTY ONepaTop MOXET KOHTPONMPOBaTH
cuny obpaTHOro yaapa UM peakuuio OT KpyTALiero
MOMeHTa.

+ Hukorpa He gepxuTe pyKu BGNIM3N oT Bpalwaioweiica
Hacapku. [pu obpaTHOM ypape Hacafka MoxeT
nopaHuTb Bawwu pyku.

+ He croiite B 30He peicTBUA o6paTHOro ypapa
3NEeKTPOMHCTPYMEHTa. B MOMEHT 3aknuHMBaHWA cuna
06paTHOrO yfjapa 0TOPOCUT MHCTPYMEHT B HanpaBneHun,
06paTHOM ABUKEHMIO ANCKA.

MEPbI BE3OINMACHOCTU NPY BbINOJIHEHA
OMEPALIMI MO LWIMOOBAHUIO U PE3KE C
MCNOJZIb3OBAHUEM ABPA3BHbIX AUCKOB

a. Wcnonb3yiTte ToNbKO ANCKN, peKOMEeHA0BaHHble ANnA
MCNONb30BaHNA C BalIMM 31EKTPOMHCTPYMEHTOM, a
TaKXe  3alMTHble  KOXYXM, ChneyuanbHo
paspa6oTaHHble ANA BbIGPaHHOTO TUNa AWCKOB.
[IMckyu, He npefHa3sHauyeHHble ANA WCMONb30BaHMA C
AaHHbIM 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM, He OyayT HaféxHo
3alLMLLEHBI KOXKYXOM 1 NMPEeACTaBNIAIOT OMacHOCTb.

b. LlWnndoBanbHas NOBEPXHOCTb AUCKOB C YTONNEHHbIM
LEHTPOM foOMKHa ObITb YycTaHOB/EHa HUMXe
NNOCKOCTW  KPOMKM  3alUTHOrO  KOXyXa.
HenpaBunbHO yCTaHOBNEHHbIN AWCK, BbICTYNAOWNIA 3a
MNOCKOCTb KPOMKM 3alNTHOTO KOXyxa, He Oypert
3aLWMLLEH AOMKHBIM 0OPa3OM.

C. 3aWUTHbI KOXYX AOMKEH O6biTb HapéXHO
3aKpennéH Ha 3NeKTPOMHCTPYMeHTe. [ AoCTUKEHUA
MaKCManbHON 6e30MacHOCTI KOXYX [OMKeH ObiTb
YCTAHOBJIEH TaknM 06pa3oM, 4TOObl CO CTOPOHbI
orepatopa bbifia OTKpbITa Camas He3HauuTeNnbHas YacTb
AMCKa. 3aLUUTHBINA KOXKYX MOMOXET 3alUMTUTb onepaTopa
OT (parmMeHTOB pa3pyLIEHHOro AWcKa 1 CyyanHoro
KOHTaKTa C AUCKOM, a TaKke OT WCKP, CMoCOOHbIX
BOCM/IAMEHMUTb OieXAY onepaTopa.

d. [ncKn JOMKHbI NCMNONb30BaTbCA TONbLKO CTPOro B
COOTBETCTBMM C MX HasHauyeHuem. Hanpumep, He
BbinonHAlTe wnudoBaHne GOKOBOW CTOPOHOI
OTpe3HOro pucka. AbpasvBHble OTpe3Hble [UCKK
npeAHasHayeHbl AnA wWindoBaHua neprudepuein AncKa,
nostomy 60KoBas cuna, NPUMEHUMas K fJaHHOMY Tumny
AVCKOB, MOXET CTaTb MPWNUYUHON VX Pa3pyLLEHN.

OOMOJHUTENBHbIE CME
BE3OIMACHOCTU INPU PE3

Bcerga wncnonb3yinte HenoBpeXAéHHble AMCKOBbIe
$naHubl, pasmep u ¢opma KOTOPbIX MOAHOCTbIO
COOTBETCTBYIOT BbIGPAaHHOMY BaMu TUMY AVCKOB.
MpaBunbHO nopobpaHHble JUCKOBble  dnaHLbl
NOAAEPKMBAIOT ANCK, CHUXKAA BEPOATHOCTb €ro
paspywenus. OnaHubl Ans OTPE3HbIX LUCKOB MOTyT
OT/IMYATLCA OT dnaHLEB ANA WdOBaNbHbIX ANCKOB.
Hukorpa He ucnonb3yiiTe W3HOWEHHblE [UCKA C
3/1eKTPOMHCTPYMEHTOB Gonblueil MowWHOCTH. [ncKy,
npefHasHayeHHble  OAA  WCMOAb30BaHMA  C
3NEeKTPOVHCTPYMEHTaMy  GoMblueli  MOLHOCTH, He
NOAXOAAT [ANA BbICOKNX CKOPOCTEN WHCTPYMEHTOB
MEHbLLEl MOLLHOCTY, 1 MOTYT Pa3pyLUUTbCA.

MUCNONb30BAHWEM ABEPA3UBHBLIX IUCKOB

a) He paBuTe Ha OoTpe3HOM AUCK M He OKasbiBaliTe Ha

b

4]

d

e

Hero upesmepHoro paBneHus. He nbiTantech
BbIMOMIHUTb CINLIKOM Fy60Kuii pa3pes. YpeamepHoe
HanpsXXeHne AUCKa yBENW4MBAEeT Harpysky Ha AUCK,
pe3ynbTaToM KOTOPOW MOXeET cTaTb fedopmauua nan
3aeflaHne B MOMEHT pe3aHus, BO3MOXHOCTb
BO3HMKHOBEHUs 0OpaTHOro yfapa, a TakXe MoslomMKa
ancka.

He crToiiTe Ha opHOW nAWHUM W no3apn
Bpalalowleroca Aucka. [lpy BpaweHun Aucka B
MOMEHT BbIMOSHAEMON onepalyun B HanpasneHun ot
onepaTopa, BO3MOXHbIi 06paTHbIi ygap MOXeT
0TOPOCUTb  INEKTPOMHCTPYMEHT C BpalLaloLMMca
IMCKOM NpsAMO Ha Bac.

B cnyyae 3akAMHMBAHUA [uUcKka WM npu
npepbiBaHNM npouecca pe3kn No Kakomn-nu6o
nNpuyYnHe BBIKNIOYATE 3JIEKTPOUHCTPYMEHT U
yAepXuBaiTe ero HemnoABWXKHO B nponune Ao
NONHON OCTAaHOBKM AUCKa. HW B KoeM cnyyae He
NbITalTeCh BbITALMTb OTPE3HOI ANCK U3 3arOTOBKM, MOKa
OH ewWé BpalaeTcd, Tak Kak 3TO MOXET Bbl3BaTb
06paTHbIN yAap. BbiACHUTE NpUYMHY 3aKNUHWMBAHMA
AUCKa W MpUMUTe Hapnexalwe Mmepbl no eé
yCTpaHeHuio.

He Bo306HOBnAlITe NpepBaHHYyl0 onepauyulo ¢
Anckom B 3arotoBKe. [o3BonbTe AMCKY AOCTMYbL
MaKcUManbHOIi CKOPOCTU 1 aKKYypaTHO BBeAUTE ero B
pa3spes. B npotuBHoM cnyyae, npu MNOBTOPHOM
BK/IIOYEHNN  INEKTPOMHCTPYMEHTA AUCK  MOXET
CNOMaTbCA, MOAHATLCA WAWM BbICKOUNTH 06paTHO U3
3aroToBKU.

[na cBefeHUA K MUHUMYMYy pUCKa 3aliemieHuns
Ancka n obpaTHoro yaapa pasmelyaiite naHenu unm
3aroToBKIN GonblIMX pa3smepoB Ha onopax. bonblive
3aroTOBKM UMEIT TeHAeHUMo npornbatbca noA
TAXKECTbIO COBCTBEHHOrO Beca. YCTaHaBnMBailTe OMopbl
MOZ, 3aroTOBKOW M0 06€ CTOPOHbI OT AUCKA, OKONO INHNN
pe3a 1 KpaéB 3aroToBKMU.
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f) byabTe 0co6eHHO BHMMAaTenbHbl NMPN CKBO3HOM
Bpe3aHuMm B CTeHbl W pApyrue CnnolHble
noBepXHOCTH. BbicTynalowmin Anck MoxXeT Bpe3aTbca B
ra3oBylo UV BOJOMPOBOAHYIO TPYOY, SNEKTPONPOBOAKY
1Ny B 06bEKTHI, BbI3blBatoLe 06paTHbIN yaap.

OONONHUTENBHBLIE NUHCTPYKLIMK MO
BE30MNACHOCTH

« He wncnonbsyiite anckm Tun 11 (KOHYCHble
yaweo6pasHble) ¢ AaHHbIM WHCTPYMEHTOM.
Vicnonb3oBaHne Hacajok HecoOTBETCTBYIOLEro Tuna
MOXET NPUBECTU K NONYYEHUIO TPaBMbl.

« Bcerpa ncnonb3syiite 60KoByio pykoaTKy. HapéxHo
3aTArnBanTe 60KOBYIO PYKOATKY. [lna obecneyeHuns
MOSIHOTO KOHTPONA Haj MHCTPYMEHTOM BO Bpems
paboTbl Bcerfa [OMKHA WCMonb3oBaThcA 6GokoBas
pyKkoATKa.

« Wcnonbsyinite  cTpy6umHbl wunm  Apyrue
npucnocobneHns ana ¢ukcaunm obpabatbiBaemon
[eTanu, ycTaHaBNMBaA MX TONbKO Ha HenopBINKHOM
nosepxHocTu. Ecnin gepxatb 0bpabatbiBaemyto feTanb
pyKamn Unu ¢ yrnopom B COGCTBEHHOE TeNo, TO MOXHO
noTepATb KOHTPONb Haf WHCTPYMEHTOM  Unn
0bpabaTbiBaeMoli eTasblo.

JINMHAA BE3ONMACHOCTb

+  He ponyckanTte feteit unu 6epemeHHbIX KeHLUMH B
pabouylo 30HY, rge BbIMOAHAETCA LWAMPOBaHMeE
OKpaLUEHHbIX NMOBEPXHOCTEN A0 Tex Mop, NoKa pabouas
30Ha He 6yAeT NOMHOCTbIO OUMLLEHA.

+  Bce nioaw, BxoaAwe B pabouyto 30HY, [OMKHbI HafeBaTb
nbinesalnTHble Macku wunu pecnupatopbl. Ounbtp
cnefyeT 3aMeHATb eXe[HEeBHO WAW MO Mepe ero
3arpAsHeHNS.

MpumevaHue: CnepyeT wucnonb3oBaTb TONbKO Te

nbiNesalmnTHble MacKun, KOTopble NpefHasHauyeHbl AnA

paboTbl C NbUIbI0 U Napamn KpacoK, coaepKalyux
cBUHeL, O6blYHbIe MAacKKN ANA NAKOKPACOUHbIX paboT He

obecneuyuBaloT pocTaToyHoli 3awuTtbl. Kynute B

CTPOMTENbHOM MarasvHe pecnuparop, YTBepKAEHHOro

HaumonanbHbim uHctutyTom CLIA no oxpaHe Tpyaa u

npombiwneHHon rurneHe (NIOSH) Tuna.

OKOJIOINMYECKAA BE3ONACHOCTb

+  Kpacky cnepyet cHUMaTh Takim 06pa3om, 4Tobbl cBeCTM
K MUHVIMYMY KONIMYeCTBO 06pasytoLeica nbinu.

+ 30Hbl, rie BbIMONHAGTCA yAaneHue Kpacku, AoMmkHbI ObiTb
repMeTV31POBaHbl MAACTUKOBbIMMA NaHENAMM TONLVNHON
4 Mm.

+ lWnudoBaHne nNOBEPXHOCTU [AOMKHO BbIMONHATHCA
Takum o06pa3om, uUTOObl CBECTU K MUHUMYMY
MPOHVKHOBEHIE MbiN 32 Npefenbl paboyert 30Hbl.

ana uxctpykuun) PYCCKUN

(MepeBoA c opwur

OCTATOYHBIE PUCKK

HecmoTpa Ha cobniofieHne COOTBETCTBYIOLWMUX MpPaBun

TEXHWKM 6e30MacHOCTM W WCMONb30BaHKe 3alLUTHbIX

YCTPOWCTB, HEKOTOPblE OCTaTOYHble PUCKM HEBO3MOXKHO

n36exaTb, a UMEHHO:

- Mnoxon cnyx

- Puck nonyyeHus TpaBmbl OT NIETALLUX YaCTUL|

- Puck nonyyeHna oXoroB 13-3a TOro, YTO akceccyapbl BO
BpeMs 3KCryaTaLm CTaHOBATCA ropAYNMY

- Puck nonyyeHna TpaBmMbl U3-3a [MTENbHOTO
1CNONb30BaHNA.

- Puck nbiny oT onacHbIx BelLecTs.

JIEKTPOBE3OMACHOCTb

@ [aHHbIA  MHCTPYMEHT  3aluléH  ABOWHON

130M1ALMEN, UTO WCKIIOYaeT MnoTpe6GHOCTL B
3asemnsowWemM nposoge. Bcerga mposepsiiTe,
COOTBETCTBYET /N HAMPSXEHNE, YKa3aHHOEe Ha
TabnMuke C TEXHWYECKUMM MapameTpamu,
HaMPSAXEHWIO NIEKTPOCETH.

& BHUMAHMUE! Bo n36exaHne noBpexaeHnin um

MosyyeHUs TPaBMbl, 3amMeHa MOBPEXAEHHOTO
Kabena nuTaHUA [OMKHA NPOU3BOAUTLCA TONMBKO
Ha 3aBOfe-U3roToBMTENE, B aBTOPK30BAHHOM
CepPBUCHOM LueHTpe STANLEY nnu
KBaMGULMPOBaHHbIM nepcoHanom. lMpu 3ameHe
Kabena NUTaHuA KBannduLMpPOBaHHbIM INLIOM, HO
He nmetowmm astopu3auwio STANLEY, rapaHTua Ha
NPOAYKT byAeT HefeliCTBUTENbHOM

NCnoJib30BAHUE YAJIMHUTEJIbH KABENA

Mpn HeobXo[MMOCTU WCMONb30BaHWA YAVUHNTENBHOTO
Kabens, uMCMonb3yiTe TONMbKO YTBEPXKAEHHbIE Kabenw
NPOMbILWAEHHOTO W3rOTOBNEHUA, pacCYuTaHHble Ha
MOLLHOCTb He MeHblUylo, YyemM noTpebnsemMas MOLIHOCTb
[@aHHOTO  UHCTPYMeHTa. MuHUManbHbI  pasmep
NPOBOAHMKA AOMKeH cocTanats 1,5 mMMm2, Mpwn
CNONb30BaHNK KabenbHOro 6apabaHa, Bceraa MofaHOCTbIO
pa3martbiBaiiTe Kabenb.




PYCCKWW/ (Nepeeoga ¢ opurunana MHCTpPYKLMM)

MonepeuHoe ceueHne HomuHan ka6ens
npoBoAHMKa (Mm2)A (Amnep)

0,75 6

1,00 10

1,50 15

2,50 20

4,00 25

[nnHa kabens (m)
75 |15 |25 [30 [45 |60

Hanpaxerne  Amnep HomuHan kabens (Amnep)

110-127 0-20 6 |6 |6 |6 |6 |10
2,1-34 6 |6 |6 |6 1515

3,5-50 6 [ 6 [10 [15 |20 |20

51-7,0 10 110 [ 15 [20 | 20 | 25

71-120 15115 (20 |25 25 | -

121-200 (20 |20 [ 25 | - | - | -

220-240 0-20 6 |6 |6 |66 |6

21-34 6 |6 |6 |6 |6 |6
35-50 6 |6 |6 |6 10|15
51-70 |10 |10 [ 10 [10]| 15 | 15
71-120 |15 [ 15|15 | 15| 20 | 20
121-200 {20 | 20 | 20 {20 | 25 | -

MAPKWPOBKA UHCTPYMEHTA

Ha nHCTpymeHTe umetoTca ciepyloLme 3HaKu:

BHVMMAHWE! MonHoe 03HakomneHme C pyKoBOACTBOM
110 3KCMITyaTaLmy nepex NCMosb30BaHNEM MHCTPYMEHTa
CHI3UIT PUCK NONTy4YeHIA TPABMbl.

HapeBaliTe 3aLUUTHbIE OUKW UMK MaCKy.

V|CI'IOJ1b3yl7ITe CpeacTBa 3allnTbl OpraHoB Cnyxa.

vV BonbT = TMOCTOAHHBIN TOK
A | Amnep ny CkopocTb 6e3 Harpy3ku
Hz | Tepy El KoHcTpykuwms Knacca ll
W Batr @ Knemma 3a3emneHus
min | MURyT /\ | Cumson onacroc
epemeHHbiit Kon-80 060poT0B M
N ok Imin. | Waros B MUHYTY

MecTo nonoxeHuns Koga Aatbl
Koa p[atbl, KOTOpbIA Takke BKIOYAaeT B cebsa rog
M3roTOBMIEHNA, OTWITAMMNOBaH Ha MOBEPXHOCTW Kopryca
VHCTPYMEHTa.
Mpumep:
2017 XX JN
lop n3rotoBneHns

KOMMJEKT NOCTABKWU

B ynakoBky BxogaT:

1 Yrnosas wnndmalunHa

3aWUTHBIN KOXYX

Habop anckoBbIX GpnaHLeB

Kniou

BokoBas pykosTKa

PyKoBOACTBO Mo 3KCnyaTaLmm

MpoBepbTe MHCTPYMEHT, fieTalu U AOMNONHUTENbHbIE
NPUCNOCOBNEHNA Ha Hannume MOBPEXAEHUN, KOTOpble
MOTJIV MPOM30MTI BO BPEMSA TPAHCMOPTUPOBKU.

OMUCAHUE (PncyHok. A)

[laHHbIN NHCTPYMEHT MOXET CofiepXKaTb BCE UMK HEKOTopble
113 NePEUNCIIEHHDBIX HUXKe COCTaBHbIX YacTeil:

N

1. KnaBuiia nyckoBOro Bbikntoyatena
2. KHomKa 610KMpOBKM WNUHAENs
3. 3awWWTHBIN KOXYX

CBOPKA

BHUMAHUE! Yrtobbl un3bexaTb cnyyanHoro
BKJIOUEHNA, nepep nposefeHnem

HUXecneaylwWwnx  AEeNCTBMIl  BbIKMOYNTE
VHCTPYMEHT M OTCOEAMHMTE ero OT UCTOYHUKA
nuTaHua. HecobnogeHne 3Toro TpeboBaHus
MOXET NPUBECTM K MOAYYEHIIO TAXKENON TPAaBMbI.

YcTaHOBKa 11 CHATME 3aLUTHOTO KOXKYXa
(Pucynok. B)

BHUMAHMUE! [InAa cHxeHnA pucka nonyyeHus
Cepbé3HON TPaBMbl, Nepes PerynvpoBKon nnm
CHATMEeM/YCTaHOBKOM HacafjoK BblKAlOYanTe
VIHCTPYMEHT 11 OTCOEAMHAITE ero OT 3NeKTPOCETU.
Mepen noBTOpHOW COOPKON WHCTPYMEHTA HaXMmuTe W
OTNYCTNTE MYCKOBOW BbIKOYaTeNb, YTOObI Y6eanTbCA, YTO
VIHCTPYMEHT [IeICTBUTENbHO BbIK/IOUEH.

>

YcTaHOBKa 3aLNTHOrO KOXYXa

1. TMonoxwte yrnosyw wnudmawmHy Ha pabouuin cton
npope3bto BBEPX.

MomecTnTe pnaHel BOPOTHMKA 3aLNTHOMO Koxyxa (3)
nosepx npopesu (9) Ha Kopobke peayKTopa.

MoBepHNTe 3awWuTHBIA KOXYX (3) Ha 150 rpagycos
NPOTNB YaCOBOWN CTPENKM.

Y6eputech, uto BUHTbI (10) 3aTAHYTbI.

N

w

>




HATNE 3alNTHOr 0 KoXyXa

1. OcnabbTe BUHTHI (10) Ha BOPOTHIKE 3aLUMTHOTO KOXYXa.
2. CHUMUTE 3aLUTHBIN KOXYX (3).

AN

MPUMEYAHME: B koHue gaHHoro pasgena Bbl Havipete
Tabnuuy npuHagnexHocTeln Ana WnGoBaHmsA, B KOTOPON
0003HayYeHbl  [OMONHUTENbHBIE MPUHAANEXKHOCT 1
aKceccyapbl, KOTopble MOTyT 6biTb MCMONb30BaHbI C AAHHO
YrnoBow WANGMALLMHON.

BHUMAHMUE! He ncronb3yitTe MHCTPYMeHT 6e3
YCTaHOBJIEHHOTO 3aLYMTHOTO KOXYXa.

YcTaHOBKa U CHATMe wnndoBanbHbIX Kpyros
(PncyHok. Cu D)

A

1. TonoxwuTe MHCTPYMEHT Ha pabounin CTOn Npopesbio
BBEPX.

2. PucyHok C: YcTaHOBUTE Ha WNWHAENb (5) NPOCTaBOYHbIN
dnaHel (4).

3. YctaHoBUTe WAMOBanbHbIA Kpyr (6) Ha NPOCTAaBOYHbIN
dnarey (4). Mpwn yctaHoBKe WANGOBANbHBIX KPYroB C
BbIMYK/bIM LIEHTPOM MpocnefuTe, YToObl BbiMyKbIN
LieHTp (7) NpUMbIKan K MpocTaBouHOMY priaHLyy (4).

4. PucyHok D: 3ataHnTe BHelWwHWIA dnaHew (8) Ha WnuHaene
(5).

5. Mpwn ycTaHoBKe wWnndoBanbHOrO AMCKA KOAbLO B
BEepPXHel yacTu BHewHero ¢naHua (8) JomkHo 6GbiTb
obpatieHo K ancky (Puc. D-1). Mpu yctaHOBKe 0Tpe3HOro
JMCKa KOMbLO B BepXHel 4acTu BHewwHero dnaHua (8)
DOKHO ObiTb 06PALLEHO B MPOTUBOMONOXHYK CTOPOHY
oT ancka (Puc. D-2).

6. Haxmute KHOMKy ONOKMPOBKW wWnuHAens (2) u
yaepxuBante wnuHaenb (4) oT BpalweHMA [0 ero
MONHOI GrKcaLum Ha MecTe.

7. CneukmioyoMm 3aTaHNTe BHELLHUI dnaHel (8).

BHUMAHMUE! He ncnonb3yiiTe noBpexaéHHble
WAMoBasnbHbie KPYru.

MoaroToBKa K MCNo/Ib30BaHNIO

+  YcTaHOBMTE 3aWMTHBIN KOXYX W COOTBETCTBYIOLNIA
abpasmBHbIN 1Ny WANGOBanbHbIA Kpyr. He ucnonb3yiite
OYeHb W3HOLIEHHble abpasnBHble UK WANdOoBanbHble
Kpyru.

« Ybeantecb B NpaBWIIbHOW YCTaHOBKE HapyXHOro u
BHYTpPeHHero dnaHLes.

«  [pocneaunte, 4T06bI abPa3NBHLIN MK WNNPOBANBHBIN
Kpyr BpallancA B COOTBETCTBMU C YKa3aTesbHbIMU
CTpenkamy Ha WnrdmalumnHe 1 Ha Camoii HacagKe.

SKCMNYATALINA

& BHUMAHMUE! Bcerga cnepyinte ykasaHuam

AeliCTBYIOLMX HOPM U1 NpaBun 6e30MacHoOCTM.

BHUMAHWE! [Ina cHuXeHna pucka nonyyeHwA
cepb&3Hoil TpaBMbl, nepep PerynnpoBKon nan

(MepeBoa ¢ opurnxana uxctpykuun) PYCCKUN

CHATMEM/YCTaHOBKOW HacafjoK BbIKNoYanTe

VHCTPYMEHT U OTCOEAMHSANTE €ro OT INeKTPOCeTU.
Mepen NOBTOPHON COOPKOM MHCTPYMEHTA HaXMUTE U
OTMYCTUTE MYCKOBOW BbIK/IOYATENb, YTOObI YOEAUTLCA, UTO
VHCTPYMEHT [JeCTBUTENBHO BbIK/TIOYEH.

BHUMAHME!

+  Cnepute, 4TobbI BCE OOpabaTbiBaeMble 3aroToBKY 6bin
HafIéXHO 3apMKCMPOBaHbI Ha MecTe.

+  He npunaraiite K NHCTPYMEHTY Ype3mepHoro ycunua. Hu
B KOEM CNlyyae He npwunaraiite 6OKOBOToO ycunua K
abpasneHoMy AncKy!

+  W3b6eraiiTe neperpysku. ECnnM MHCTPYMEHT oOYeHb
Harpenca, fjaiite emy nopaboTatb HeCKObKO MUHYT Ha
XONOCTOM XOAY.

+  Kpenko ypepxuBarite VHCTPYMEHT obeumu pykamu
(opHOM pyKoii 3a KOpmyc, ApYrol pykol 3a 6OKoBYiO
PYKOATKY). BKnuMTe WHCTPYMEHT U  onycTuTe
WAMOBAbHBINA KPYT Ha 3aroTOBKY.

+  Cnepute, uTobbI Kpait WKGOBaNbHOIO Kpyra HaXoAUNICcA
nog yrnom 15-30° K MOBEPXHOCTMN 3arOTOBKU.

+  [pu 1cnonb3oBaHNN HOBOTO LUNNGOBANBHOTO Kpyra, He
BeAnWTe WAWPMAWMHY B HanpaBneHuu B, wuHaue
WMOBabHbIN KPYr BpeXeTcA B 3aroToBKy. Koraa kpait
wnndoBanbHOro Kpyra OKpyrnutcs, Bbl cmoxeTe
CBOGOAHO paboTaTh B N1106OM HanpasneHuy — A unu B.

BknioueHne u BbiknioveHmne (PucyHok. A)

BHUMAHME! Tlepep  wncnonb3oBaHuem
VHCTPYMeHTa yb6efuTech, YTo PyKOATKa Hap&XHO
3aTAHyTa. [lpoBepbTe  GYHKLMOHaNbHOCTb

MyCKOBOTO BbIKtO4aTeNA.

Mepepn nogkntoueHNeM MHCTPYMEHTa K MCTOYHUKY MUTaHWA
ybeanTecb, 4TO MYCKOBOW BbIKNiOYaTeNb HAaXOAWUTCA B
nonoxenun «BblKJ1.» (0); AnA 3TOro Haxmute W oTnNycTUTE
3a/HI00 MONOBMHY BbIKNtoYaTena.

YT06bl 3anyCcTUTb WHCTPYMEHT, HaXMUTE Ha 3afHI0I0
MOMOBUHY BbIK/OYaTeNA 1 NepeaBuHbTe eé Brnepén. 3atem
HaXMWTe Ha NepeAHIol NOIOBUHY BbiKNoYaTens, pukcnpys
BbIK/IOUaTeNb BO BKIOUYEHHOM MONOXKEHNN.

YTo6b! BbIKMIOUMTD MHCTPYMEHT, HAXKMUTE Ha 3afHIOI0 YacTb
KNaByLLM MyCKOBOTO BbIK/OYaTens.

AN

MpaBunbHOe nNonoxeHne pyk Bo Bpems paboTtbl
(PucyHok. F)

A

BHUMAHMUE! He BkntovaiiTe n He BbiKNovanTe
VHCTPYMEHT, HaXOfALLMIACA NOA Harpy3KoM.

BHUMAHME! Ina ymeHbLIeHUA pUCKa NONyYeHns

Taxénon Tpasmbl, BCEFJA npasunbHo
YAePXMBaiiTe NeKTPONHCTPYMEHT, Kak MokasaHo
Ha pUCYHKe.
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BHUMAHME! [ina ymeHbLUEHNA pucka nonyyeHna
Taxénon Tpasmbl BCEMJA HaaéxHo yaepxuBainTe
VHCTPYMEHT, Npeaynpexaan BHe3anHble c6om B

pabore.

lMpaBunbHOE MONOXeHWe PyK BO BpemA paboTbl: OfHON
pyKoU BO3bMWTECH 3a GOKOBYl PyKOATKY (PucyHoKk A),
ApYyro pyKoW yaepxuBaiiTe KOPMyC WHCTPYMEHTa, Kak
nokasaHo Ha Puc. F.

Bbikniouatenn

2 NPEAYNPEXAEHUE! Kpenko ypepxuBante

KOPMyC NHCTPYMEHTa Ans obecreyeHns KoHTpons
Haf, WHCTPYMEHTOM NpU 3anycke, BO Bpems
paboTbl M 40 Tex Mop, NoKa AWUCK UMK Hacagka He
npeKkpaTnT BpawaTbca. [pexge yem NonoxXuTb
VHCTPYMeHT y6efuTecb, YTO AUCK MOSHOCTbIO
OCTaHOBWCA.

MPUMEMAHUE: [ina npefoTBpalleHnsa HeOoXWAAHHOro
NBVXKEHNA MHCTPYMeHTa He BKJovaiiTe/He BbiKNOYaiiTe
VHCTPYMEHT, HaxoAALMICA Noj Harpy3kon. Mepea Hayanom
paboTbl C 3aroTOBKOW AOXAUTECH, MOKA WHCTPYMEHT He
HabepéT nonHylo ckopocTb. [lepen BbiKNOYEHNEM
MNHCTPYMEHTa, CHayana noAHUMITE ero ¢ 3arotosku. Mpexae
Yem NONOXWTb UHCTPYMEHT, LOXKAUTECH MONHOWM OCTaHOBKM
nBuratena.

MepepBuMKHOI NYCKOBOI BbIKNIOYaTeNb
(PncyHok. A)
BHUMAHMUE! Mepen nogkaUYeHnem
VIHCTPYMEHTa K WCTOYHNKY MuTaHuA ybeanTech,
UTO NepeaBMXHON MNYCKOBOW BblK/OYaTeNb
HaxoauTca B nonoxeHun «BblK/1.»; ona storo
HaXMWTe U OTNYCTWUTE 3afHIOK MOMOBKHY BbIKMOUaTeNs.
Mocne niboro npepbiBaHUA  3NEKTPOCHAOXEHNA
VHCTPYMEHTa, Hanpumep, npu cpabaTbiBaHN aBapuiHOro
npepbiBaTens 3a3eMieHWs WAM  aBTOMATUYeCcKoro
BbIKNKOYaTeNs, MpK CyyaliHOM OTCOEAUHEHNN OT UCTOYHUKA
NUTaHNA UMW NPU HapyLeHWN 3NeKTPOMUTaHus, Bcerpa
npoBepANTe, YTO MePeABMKHOM MyCKOBOW BbIK/OYaTeNb
HaxoguTca B nonoxeHun «BblKJ/1.», Kak 6bi710 OnNMcaHo BbllLe.
Ecnu nepepnBMXHON MycKOBOI BblKIKYaTeNb Npy nogave
NUTaHUA HaxopuTcA B nonoxeHun «BKJl», MHCTpymeHT
BHe3anHo HauyHET paboTartb.
Y1o6bl BKNIOUNTD WHCTPYMEHT, MepefBUHbTe MyCKOBOM
BblKkntouatenb (1) B CTOPOHY NepefHeil YacTu UHCTPYMeHTa.
Ytobbl BbIKNIOYUTD WHCTPYMEHT, OTNYCTWUTE KnaBuLy
MyCKOBOTO BblKNOYaTena. [na HenpepbiBHOTO pexuma
paboTbl Nepe/BUHbTE MYCKOBOW BbIKMIOYaTENb B CTOPOHY
nepefHeil YacTi VHCTPYMEHTa U HaXMUTe Ha nepefHioln
MONOBVHY BbiK/MtouaTens. [InA BbIKNIOYEHNA HeNpepbIBHOrO
pexuma paboTbl MHCTPYMeHTa HaxMuUTe Ha 3afHIoK0
MONOBVHY NEepPefBKHOrO MYCKOBOrO BblKAKYaTena W
oTnycTuTe.

BnokunpoBka wnuHgens
(PncyHok. A)

KHonka 6nokupoBkM wWnuHAens (2) npepoTBpalyaeT
BpalleHVe WNUHAENA BO BPEMA YCTAHOBKM WU CHATUA
WwnmoBanbHoro Kpyra. Vcnonb3yiite KHOMKY GNOKMPOBKYM
LWNWHAENS TONbKO NPU BbIKIIOUYEHHOM NHCTPYMEHTE,

OTKJIOYEHHOM OT MCTOYHMKA MUTAHWUA UK npn NONHOCTbIO
OCTaHOBIEHHOM Kpyre.

MPUMEYAHUE: Ina cBeaeHMA K MUHUMYMY NOBPeXAeHNs
VHCTPYMEHTa He HaXWMailTe Ha KHOMKY O6NOKMPOBKM
WNWHAEeNs npu paboTatoLem HCTPYMEHTe.

310 HEVICTBVIE MOXeT NpMBeCTN K MOJIOMKE MHCTPYMEHTa.
YcTaHOBNEHHaA Hacafka MOXET COCKOUUTb CO LWIMUHAENA U
CTaTb I'IpI/NI/IHOIZ nony4yeHusa TpaBMbl.

Mpy ncnonb3oBaHuK 6J'|0KI/IpOBKl4 WNNHAENA HaXMUTE Ha
KHOMKY 6HOKVIpOBKl4 WNMHAeNnA W noBopaunBaiTe
WNMHAENb A0 ero NonHo ¢VIKC3L|MVI Ha mecTe.

O6paboTka meTanna

Mpu ncnonb3oBaHNK NHCTPYMEHTA AN 06paboTKM MeTanna
ybepuTeCh, B Ha/MUMK YCTPOWCTBA 3aLUUTHOTO OTKIIOYEHNA
(Y30), npepoTBpalieHMA OMAcHOCTM B CBA3U C
MeTaNIMYECKON CTPYKKOM.

Ecnn Y30 nposouupyeT OTKMOYeHUe 31eKTPO3Hepruu,
OTHECITe MHCTPYMEHT B aBTOPV30BaHHbI CEPBUCHDIN LIEHTP
STANLEY ana npoBeaeHnsa peMoHTa.

AN

370 ocnabnAeT U3oNALMIO WIMGMALLMHBI 1 MOXET CO3AaTb
OMaCHOCTb MOPAXEHNA SNEKTPUYECKIM TOKOM.

Bo wu3bexaHune ckannmBaHuWA BHYTPW WAUOMALLMHDI
METaNNYeckoi CTPYXKKM PEeKOMEHAYeTCcA eXefHeBHas
OYNCTKA BEHTUNAUMOHHbIX npopesei. CMm. pasgen
«TexHnYeckoe 06CyKIBaHME.

BHUMAHME! B 3KcTpemanbHbIX yCNoBusx paboTbl
TOKOMPOBOAALLAA Nbllb U MECOK MOryT
HakKannmeBaTbCA Ha BHYTPEHHe/l MOBEPXHOCTU
Kopryca npu 06paboTKe MeTannyecKmnx fAeTanei.

WUcnonb3oBaHue wnndgoBanbHbIX KPYroB

AN

BHMMAHMUE! CkannmBaHve MeTaninyeckon nbiiu.
Ype3mepHoe nCnonb3oBaHne wWANPOBANbHOTO
Kpyra ana 06paboTku meTanna MoOXeT yBenNuuUTb
PUCK MOpakeHUA INeKTPUYECKNM TOKOM.

[nAa  CHWXeHWA puCKa, MnepeA WCMOAb30OBaHMEM
ycTaHasnusante Y30 u exefHeBHO npounwaiTe
BEHTUNALMOHHbIe  mpope3n. [inda  NpouYMCTKM

BEHTUALMOHHBIX MPOPE3el CyXUM CKaTbiM BO3AYXOM CM.
VIHCTPYKLMM NO TEXHUYECKOMY 06CTYKIBaHWIO.

lWnndoBaHue

lWinudoBaHMe mnOBEpPXHOCTU C

wnundoBanbHbIX KPYros

1. [oxanTecb, NMoKa WHCTPYMEHT He HabepéT nosHyio
CKOpPOCTb, MNpexe uem npukacatbCca UM K
06pabaTbiBaeMOl NOBEPXHOCTH.

2. HaxumaiiTe Ha NOBEPXHOCTb C MUHUMATbHBIM YCUEM,
uTOObI MHCTPYMEHT paboTan Ha BbICOKOW CKOPOCTH.
JpdeKTMBHOCTD WNMDOBAHNA MaKCMManbHa, Korga
VHCTPYMEHT paboTaeT Ha BbICOKOI CKOPOCTH.

3. YpepxwuBante MHCTPYMeHT noa yrnom ot 20° go 30° no
OTHOLLEHNIO K 06pabaTbiBaeMON NOBEPXHOCTU.

4. HenpepblBHO nepemellante WHCTPYMEHT Bnepén wu
Ha3ag AnA npefoTBpalieHna 06pa3oBaHNA KaHaBOK Ha
06pabaTbiBaeMON NOBEPXHOCTH.

5. TMpexnge yem BbIKMOUNTb UHCTPYMEHT MOLHUMUTE €ro C
0bpabaTbiBaemMoil MOBEPXHOCTW. [Tpex e uem NoNOXUTb
VIHCTPYMEHT, LOXAUTECH NOMHOW OCTaHOBKY fiBUraTens.

ncnonb3oBaHuem
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Mepbl npepocTopoXHOCTU npu wandoBaHUN
NaKOKPacOYHbIX MOKPbITMIA

« HE PEKOMEHOYETCA wnudoBaHne Kpacok ¢
cofilepKaHvem CBMHLUA, TakK Kak 3TO MPUBOAWT K
obpa3oBaHMio BPEAHOW AnNA  340POBbA  MblN.
Havnbonbluylo onacHoCTb OTpaBneHWe CBUHLIOM
npencTaBnAeT Ana fetein n 6epeMeHHbIX KEHLLNH.

«  TaKk Kak omnpefenuTb Hanuuue CBMHLA B Kpacke 6e3
NpoBeAeHNA XMMUYECKOrO aHann3a JOCTaTOYHO CIOXHO,
Mbl peKOMeHZyeMm cob6MofaTh Crlegyolwme Mepbl
NpefoCTOPOXHOCTA NPU BbINOAHEHWUN WANGOBAHNA
OKpaLLeHHbIX MOBEPXHOCTEN.

06was UHdpopmauusa
PeKOMeHAaLWIIII no onTMa’ZibHOMY NCNOJib30BaHNIO

« OpHOW pyKoW [epxuTe YraoByw WANGMALIMHY 3a
KOpnyc, APYro pyKoN Kpenko yaepusaiite 60KoBYyto
PYKOSATKY, KaK MOKa3aHo Ha PucyHke J.

+  Bcerpa pacnonaraiite 3aWuTHbI KOXYX Takm obpasom,
uTobbl Hanbonee BbICTyMaloWas YacTb AWCKa 6Gbina
HanpasfieHa B MPOTMBOMONOXHYI CTOPOHY OT Bac.
BynbTe roToBbl K CunbHOMY BbIGPOCY WCKp npu
COMPUKOCHOBEH JICKA C METAJIIOM.

«  [AnA Haunydwero KOHTPONA Haj WHCTPYMEHTOM W
CHVKEHUA Harpy3kn BO Bpems yfaneHus matepuana
AepXnTe Kpyr nod yrnom npubnusutensHo 30° K
06pabaTbiB aeMOIi MOBEPXHOCTY BO BPeMS WndoBaHUs
(Puc.J) n nop yrnom 10°- 15° Bo Bpema 3aunctku (Puc. K).

MPEQYNPEXAEHUE! BynbTte 0cobeHHO BHUMaTeNbHbI Npy
WNUOBaAHNN YIMOB - MPU KOHTaKTe Kpyra CO BTOPWUYHOA
NOBEPXHOCTbIO WANPMALLNHA MOKET PE3KO OTCKOUNTD.

C BHUMAHME! Bcerga npu paboTte ¢ AaHHbIM

3N1eKTPONHCTPYMEHTOM HajeBaliTe 3alynTHble
OYKM.
TEXHUYECKOE OBCNTY>KUBAHUE
Baw sneKTpryeckunii/akkyMynATOpHbIA UHCTPYMEHT Stanley
paccuMTaH Ha paboTy B TeueHue MPOAOKUTENBHOTO
BPEMEeH MpU MUHUMaNbHOM TEXHUYECKOM OOCNYXNBAHNN.
Cpok cy6bl U Hafi&XHOCTb UHCTPYMEHTa YBeNMuMBaeTCA
NPy NPaBUIbHOM YXOf€ U PeryNApHON YNCTKE.

BHUMAHME! ina cHMxeHUA pncka nonyvyeHna
& cepb&3HOi TpaBMbl, NepeA perynnpoBKoii uamn

CHATMEM/YCTaHOBKOW HacafoK BbiKalovaiite
NHCTPYMEHT M OTCOefuHANTe ero oT
anekTpocetu. [lepef MOBTOPHOI COOpPKOWA
VHCTPYMEHTa HaXMWTe W OTMYCTWTE MyCKOBOM
BbIKNtoYaTesb, YTOObI Y6EANTLCA, UTO NHCTPYMEHT
DeNCTBUTENBHO BbIKNIOYEH.

BHUMAHME! MNepep npoBefeHneM TEXHNYECKOro
06CnyX1BaHUA
3NeKTPNYECKOro/akKyMyNATOPHOrO NHCTPYMEHTa:

AN

Cmaska

WHcTtpymeHTbl  STANLEY cmasaHbl  JOMKHbIM
@ obpa3oM Ha nNpPOW3BOACTBE W TOTOBbI K

1CNOMb30BaHNIO.

VIHCTPYMEHTbI LOMKHbI PErYNAPHO CMa3blBaTbCA KaXKAbli

uHana uxctpykuun) PYCCKUN

(MepeBoa c o

rof, B 3aBUCKMOCTU OT WMHTEHCMBHOCTW WCMONb30BAHNA.
(MHCTpyMeHTbI, UCnonb3yemble B TAXENOM pexume, n
WHCTPYMEHTbI, MoABepratowmecs BAUAHUMA  BbICOKNX
Temnepartyp, JO/MKHbI CMa3biBaTbcA Gonee yacto). Cmaska
VHCTPYMEHTa AOMKHA MPOU3BOAUTHCA TONBKO OOYUYEHHBIM
nepcoHanomM MO PEeMOHTY 31eKTPOUHCTPYMEHTOB,
HanpyMep, B aBTOPM30BaHHOM CEPBICHOM LieHTpe Stanley.

=2
AN

Yncrka

BHUMAHUE! Ha BHYTpeHHUX NOBEPXHOCTAX
VHCTPYMEHTa 4acTo cobupaetca copepxalyas
MeTannyeckme Yactulbl MbiNb, MOBbLILIAA PUCK
MOPaXeHUs 3MEKTPUYECKUM TOKOM. [Ins uncTkn
VHCTPYMEHTa UCMOMb3yiTe TOMbKO Cnabblit
MbINIbHBI  PacTBOP U BRaXHyl TKaHb. He
AonycKaiiTe monafaHuA Kakoi-nnbo XupKocTyn
BHYTPb WHCTPYMEHTa; HU B KOeMm ciiyyae He
norpyxaiTte Kakylo-1mbo 4acTb UHCTPYMeHTa B
KNAKOCTb.

BHUMAHME! Hukorpa He wucnonb3yiite
PacTBOPUTENN WMAN arpeccuBHble XUMUYECKne
CPeACTBa A/ OUNCTKN HEMETANINYECKNX feTanei
VHCTPYMEHTa. 3TV XWMMKaTbl MOTYT YXyALWUTb
CBOWCTBA MaTEPWaNoB, NPUMEHEHHbIX B AaHHbIX
peTanax. Ana uncTkn WHCTPYMEHTa UCNonb3yiTe
TONbKO CNabblii MbIAbHBIA PAcTBOP W BAAXKHYIO
TKaHb. He ponyckaiite nomagaHua Kakoi-nn6o
XNOKOCTU BHYTPb MHCTPYMEHTa; HN B KOeM clyyae
He norpy»aiiTte Kaky-nmbo 4yacTb MHCTPYMeHTa B
KUAKOCTb.

BHUMAHMUE! W36eraitTe neperpyskn Bawen
YrnoBoii WwindmalumHel. Meperpyska nprBeméT K
CHVXKEHMIO CKOPOCTU U NPOU3BOAUTENBHOCTY, @
TakXe neperpesy YrnoBoi wandmawmHbl. Ecnm
3T0 NPOU30LWLNO, faiiTe NopaboTaTh WindMaLLMHe
6e3 Harpy3Ku B TeUeHWe OfHOW-OBYX MUAHYT — 3TO
MO3BOANTL €l OCTbITb A0 HOPManbHoON paboueit
Temnepatypbl. BknioueHne U BbiKNnioueHne
YrMOBOW  WANGMALLMHBI, HaXOAsAlenca nog
HarpysKoii, 3HaUMTENbHO CHU3UT CPOK CNYKObI
BbIK/loYaTens.

BAXHO! B uensax obecneueHuns BE3OMACHOCTA
1 JONTOBEYHOCTW B ncnonb3oBaHUM NpogyKTa
PEMOHT, TexHu4yeckoe o0OCNyXMBaHWEe W
perynupoBKa (Kpome nepeuncieHHbIX B aHHOM
PYKOBOACTBE MO  3KCMAyaTauuu) JBOMKHbI
NPOV3BOANTLCA TONbKO B  aBTOPWM30BAHHbIX
CepPBUCHBIX LeHTpax nunu apyrux
KBanMdULMPOBaHHbIX MacTEPCKMX W TOMBKO C
CMONb30BaHNEM UAEHTUYHBIX 3aMacHbIX YacTeil.
BHYTpU MHCTpyMeHTa HeT 06CnyXMBaeMbIX
nonb3oBaTeNem aeTanei.

AONONHUTENbHbBIE MPUHAANEXHOCTU

C BHUMAHME! TockonbKy npuHagnexHoct,

A

OT/IMYHbIe OT Tex, KoTopble npeanaraeT STANLEY,
He MpoXoAunu TecTbl Ha AaHHOM W3gennu, To
CMONb30BaHNE STUX MPUHAANEKHOCTEN MOXKET
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NPUBECTW K ONacHol cuTyaumn. Bo nsbexaHve

prcKa nonyyeHns TpaBMbl, C AAHHbIM MPOAYKTOM

[OSKHbI MCNnonb3oBaTbCA TONbKO

NOMNONHUTENbHbIE npUHagnexHocTn,

pekomeHfoBaHHble STANLEY.
Mpon3BoANTENbHOCTD  NMIOOOTO  3NEKTPOUHCTPYMEHTA
HanpAmylo 3aBWCUT OT TOrO, Kakue AOMONHUTENbHble
NPUHAANEXHOCTN C HUM UCNONb3YIOTCA. [prHagNexHoCTH
STANLEY n3roToBneHbl B COOTBETCTBUM C CaMbIMU1 BbICOKVMI
CTaHAapTaMy  KayecTBa UM CMOCOGHbI  yBenUunTb
NPOU3BOANTENBHOCTb BALIEro 31eKTPOUHCTPYMEHTa.
Mcnonb3oBaHne npuHagnexHocten STANLEY rapaHtupyet
camble Haunyuywme pesynbtaTbl B paboTe Bawero
nHcTpymeHTa STANLEY. STANLEY npepoctaBnfeT wupokuit
BbIOOP HACafioK W JOMONHUTENbHbLIX MPUHALNEXHOCTEN,
KOTOpble MOXHO NMPUOBPECTM 3a [OMONHUTENbBHYIO NNATY Yy
MeCTHOTO funepa WM B aBTOPW30BAaHHOM CEPBUCHOM
LieHTpe.

SALLUTA OKPYXAIOLLEWN CPEQbI

PasgenbHbin cbop. [laHHOe u3genvie Henb3s
YyTUNN31POBaTb BMeCTe C OObIYHBIMI 6GbITOBBIMM
mmm  OTXOfAMM.
Ecnn

oAHaxabl Bbl  3axoTuTe 3amenuTb  Baw
anekTpouHcTpymeHT STANLEY, unu Bbl 6onblue B Hem He
HyX[aeTecb, He BblbpacbiBaliTe ero BMecTe C GbITOBbIMU
otxogamu. OTHecuTe m3genue B CreLManbHbI NPUEMHBbI
MYHKT.

Oupma STANLEY o6ecneunBaetr npuem n
O nepepaboTKy OTCYXMBLUNX CBOW CPOK W3AENnii
Q:I& STANLEY. Yt06bl BOCMONB30BaTLCA 3TOW YCMYroi,
Bbl MoxeTe cpatb Bawe w3genue B noboi
aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHBIA LEHTP, KOTOpPbIN
cobumpaet nx Mo Halemy nopyyeHuto. Bol Moxete
y3HaTb MeCTO HaxoXxfeHwA Bawero
6nnxailwero aBTOPM30BAHHOTO CEPBUCHOTO LEHTPa,
obpatuBwmnch B Baw mectHbil oduc STANLEY no agpecy,
yKa3aHHOMY B [JaHHOM PYKOBOACTBE MO 3SKCMTyaTaLui.
Kpome TOro, Cnncok aBTopr30BaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB
STANLEY wn nonHyl wuHPopmauuio O Hawem
NoCnenpofaxkHoM 0BCNyXXMBaHWUM 1 KOHTaKTax Bbl moxeTe
HalTW B MHTepHeTe no agpecy: www.2helpU.com.

Monutnka STANLEY HaueneHa Ha nNoOCTOSIHHOe
YCOBEPLUEHCTBOBaHWE Hallell npopyKuuu, nostomy dupma
ocTaBnfieT 3a 06O/ MpaBO W3MEHATb TeXHUYeckne
XapakTepucTnku n3genuin  6e3  npeABapuUTenbHOro
yBegomnennsa. CraHpaapTHoe obopypoBaHue 1
LONONHUTENbHbIE MPUHALNEXHOCTU MOTYT MEHATbCA B
3aBUCUMOCTW  OT CTpaHbl MNpoAax. TexHuuyeckune
XapaKTepucTuKi NPOAYKTOB MOTyT pasnnyatbCca B
3aBMCMMOCTI OT CTPaHbl Npogax. [MonHaa NMHWMA NPoayKToB
NPUCYTCTBYET Ha PbIHKax He Bcex CTpaH. [inA nonyyeHus
MHOOPMaLMK KacaTeNbHO NUHWKM MPOJYKTOB B Baweit
CTpaHe 06paTuTecb B OAMKANWMUIA CEPBUCHBIN LIEHTP
STANLEY

NHOOPMALIMA
OBCNYXUBAHUIO

STANLEY wvmeeT oO6WuMpHYIO ceTb MpUHagnexaLmx
KOMMaHWI 1 aBTOPU30BaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB. B Lienax

TEXHWYECKOMY

ana WHCTPYKLUUK)

npefoCcTaBieHna KnneHTam 3GpPeKTUBHOrO U HafEXHOro
TEXHNYECKOrO OOCNYXMBAHNA 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB BO
BCex CepBUCHbIX LeHTpax STANLEY paboTaeT o6yueHHbIN
nepcoHan. 3a AOMONHUTENbHOW MHOPMALMEN O Hawmx
aBTOPK30BaHHbIX CEPBUCHbIX LEHTPaX, a Takxe, ecin Bbl
HyXfAaeTecb B TEXHNYECKOW KOHCYNbTaLMy, PEMOHTE Wi
MOKYMKEe OPUIMHaNbHbIX 3anacHbIX YacTelr, obpaTuTech B
6nmxanwmin K Bam cepsrcHblii LeHTp STANLEY.

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

Hanpsxetne Brepem. 220240 220-240 220-240
ToKa

YacroTta Iy 50-60 50-60 50-60

MoTpebnaeman MOLWHOCTb BT 900 900 900

HomuHanbHas ckopoctb  MuH' 11,000 11,000 11,000

[lnametp Kpyra MM 100 115 125

[nameTp wnuHaens M10 M14 M14

Makc. TonwuHa gucka

WnndosanbHoro Kpyr  Mm 6 6 6

Bec Kr 21 22 23

Tabnuua npuHaanexHocTeln Ans WNNGOBaHNA U pe3ku

Twn 3awwTHoro | ) Kak yctaHoBuTb Ha
KOXyXa ) wnndMawnHy
% \ LnndosanbHbiin
’ JICK C .
3almnTHBIN yTOnNEHHbIM 3aLLUTHDBIN KOXYX
Koxyx Tun 27 LeHTpOM Tun 27
@
MpocTaBouHblit
dnaHey

=

——
LnudosanbHbIi
[VCK C YTOMNEHHbIM

ueHTpom Tun 27
=

=
Pe3b60Bas cTonopHas
raitka

AGpa3nBHblit
0TPE3HO AmCK

3aluwTHBIN KOXYX
Tun 1

MpocTaBoyHbIi
thnaHey

3aWUTHbIA
Koxyx Tun 1

ABpasueHblit
OTPE3HON AnCK
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MpunoxeHune K pyKOBOACTBY MO 3KCMyaTauum
YrnoBble WnngMaLLnHbI
Mogenu: STGS7115, STGS9115, STGS9125, STGS1125, STGL2223, STGL2123, STGL2023, STGL2218, STGL2018,

STGS9100, STGS5100, STGS5115, STGS7100, STGS5800, STGS5815, STGS8100, STGS8115, STDG5006, STGP1318,
FME811K, FME811, FME812, FME812K, FME841, FME841K, FMEK890. Cpenato B Kutae.

Ceptudomkar Ne: RU C-DE.AM49.B.03918

[evictButene fo: 12 mapta 2018 r. Bbigan: O6LiecTso ¢
orpaHWU4eHHoI OTBETCTBEHHOCTBIO "Mnbans KavecTsa", agpec
MmecToHaxoxzaeHus: 115088, ropog Mocksa,
LLlapvkonoaLumnHukoBCkast ynnua, Aom 4, kopryc 12, dhaktuieckuin
appec: 248018, Kanyxckas obnactb, ropog Kanyra, ynuua Kapna
JnbkHexTa, nom 31, TenedoH: +7(4842) 22-02-81, cpakc:
+7(499)372-00-89, e-mail: gk.tr.ts@gmail.com.

Warotosutens: Bnak aHa [lekkep XonauHre MTmM6X
epmanns, 65510, MawTaiH,
yn. bnak aHa dekkep, 40

XpaHeHue.

HeobxoAnmo XpaHuTb B CyXOM MECTE, BAANM OT UCTOYHUKOB
MOBbILLIEHHBIX TEMMNEPaTYp W BO3AEACTBUS COMHEYHbIX nyyeit. Mpu
XpaHeHun Heobxoaumo n3beraTb pe3koro nepenaga Temneparyp.
XpaHeHue Ge3 ynakoBku He JornyckaeTcst

Cpok cnyx6bl.

Cpok cnyx6bl n3genus coctaensiet 5 net. He pekomeHayeTcs K
3KcnyaTaumum no uctedeHun 5 net xpaHeHus ¢ fatbl
13roToBneHusi 6e3 npegBapuTenbHoit NnpoBepku. lata
U3roTOBMEHMst (KOZ AaThl) ykadaHa Ha Kopryce MHCTPYMEeHTa.

Kop patbl, KOTOpbIA Takke BKIOYAET rof U3roTOBMEHUS,
OTLUTAMMOBaH Ha NOBEPXHOCTU Kopryca U3aenus.

Mpumep:

2014 46 XX, roe 2014 —rop u3rotoBnenus, 46-Hegens
uarotoeneHns. OnpenennuTs MecsL, U3roTOBMEHNS Mo yKka3aHHOM
Hefene U3roToBMIEHNS MOXHO COrfTaCHO NPUBEAEHHON HIKe
Tabnuue.

YNONHOMOYEHHOE M3rOTOBUTENEM t0P.NNLIO:

00O "CtaHnm bnak aHa [ekkep",117485, ropoa Mocksa, ynuua
O6pyuyesa, nom 30/1, cTpoeHve 2

TenedoH: + 7 (495) 258-3981, chakc: + 7 (495) 258-3984, E-mail:
inbox@dewalt.com

CsepieHus o nMnopTepe yKkasaHbl B 3KCNNyaTauMOHHbIX
[IOKyMEHTax U/Mnu Ha ynakoBke

TpaHcnopTMpoBka.

Kateropuyecku He fonyckaeTcs nafeHve 1 niobble MexaHnyeckue
BO3[1EICTBMUS Ha YNakoBKy Mpu TPAHCMOPTUPOBKE.

Mpw pa3rpyske/norpy3ke He fonyckaeTcs Ucnonb3oBaHue noboro
BUAa TEXHUKN, paBOTaloLLEl MO NPUHLMMY 3aXuMa YNaKkoBKu.

MepeyeHb KPUTMHECKUX OTKA3OB, BOIMOXHbIE OLINGOYHbIE
AeVCTBUA NepcoHana.

He ponyckaetcs akcnnyatauus usnenus:

-Mpu nosiBNeHUn biMa 13 kopryca u3nenvs

-Mpy NOBpEXAEHHOM 1/ UMK OroNEHHOM ceTeBOM kaberne

-NPpy NOBPEXAEHUN KOpryca U3LENKs, 3aLMTHOTO KOXyXa, PYKOSTKM
-Npy NonagaHny XaKoCTH B Kopnyc

-NPY BO3HUKHOBEHUM CUNBbHOM BUGpaLMm

-NPY BO3HUKHOBEHUW CUMBHOTO MCKPEHWS! BHYTPU Kopryca

KpuTepuu npeaenbHbIX COCTOSHUNA.
-py NoOBpEXAEHHOM M/MNN OTONEHHOM CETEBOM Kabene
-Npy NOBPEXAEHUN KOpMyca U3nenus

Mecsu Sweaps | ®espans| Mapr | Anpens | Mait Mions | Wionb | Aeryct |  CeHtaGpb | Okrsbpu| Hos6ps | [ekabps | Toa
o1 05 09 14 18 22 21 31 36 40 4“4 49
02 06 10 15 19 23 28 32 37 4 45 50
Hepens 03 07 1" 16 20 24 29 33 38 42 46 51 2014
04 08 12 17 21 25 30 34 39 43 41 52
05 09 13 18 22 26 31 35 40 4“4 48
14 21
01 05 09 14 18 23 21 31 36 40 4 49
02 06 10 15 19 24 28 32 37 #“ 45 50
Hepens 03 07 " 16 20 25 29 33 38 42 46 51 2015
04 08 12 17 21 26 30 34 39 43 a7 52
09 13 18 2 27 31 35 40 a 48 53
14 36 49
0l 05 09 13 17 2 26 3 35 39 44 48
02 06 10 14 18 23 21 32 36 40 45 49
Hepens 03 07 1 15 19 24 28 33 37 4 46 50 2016
04 08 12 16 20 25 29 34 38 42 47 51
09 13 17 21 26 30 35 39 43 48 52
2 4
o1 05 09 13 18 22 26 31 35 39 44 48
02 06 10 14 19 23 21 32 36 40 45 49
Hepens 03 07 1 15 20 24 28 33 37 #“ 46 50 2017
04 08 12 16 21 25 29 34 38 42 47 51
05 09 13 17 22 26 30 35 39 43 48 52
31 “
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